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DECLARATIE DE CONFORMITATE c € OEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoguten u
npuTexarten Ha TexHu4eckoTo gocue: - A muszaki dokumentacio gyartdja és birtokosa

KOSHIN LTD.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Agpec: - Cim: 12 Kami-Hachinotsubo Kotari Nagaokakyo City, Kyoto, 617-8511, Japan
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
m rodotto - C Hacmosiujomo deknapupame, Ye mawuHama - Ezennel kijelentjiik, hogy a gé

Motopompa termoplastica de inalta performanta

TepmonnacTuyHa MOTOpHa NOMMNa C BUCOKa NPOV3BOANUTENHOCT

Nagy teljesitmény(i termoplasztikus motoros szivatty( | |penso-sac
Pompa a motore termoplastica ad alte prestazioni

High Performance Thermoplastic Engine Pump

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°

CepueH Homep

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de

IComplies with the provisions of the Directive 2006/42/EC
E' conforme ai requisiti delle Directive 2014/30/EU
B cboTBETCTBME C pasnopebute Ha AMpekTBaTa 2000/14/EC

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

The following national technical standards and specifications have been used EN 12100-1 ISO 3744
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 12100-2 EN 1263%/AC
EN 809 EN 55012

CnepHuTe HaUMOHAmHN TEXHUYECKN CTaHaapT™ CI'IeLlI/IdJMKaL[MM ca 6unu nanonasaxn EN 61000-6-4

Az aldbbi nemzeti szabvanyok és el6irasok figyelembevételével

Emis la - Emified at - Rilasciato - Semneaza - Signs - Segni - 3Hak - Alairas
n3nyckaHu B - Emittalt

Kyoto Japonia, 21. Mai. 2023 Managing Director N.Okutani ﬂ/{ &

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis DRAGOS CRISTEA
de producator, care se gaseste in manualul de utilizare al echipamentului

Director General

] - . . " . Italia Star Com Due SRL
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the

manufacturer, which is found in the user manual of equipment.

Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal
costruttore, che si trova nel manuale utente delle apparecchiature. [

To3n AOKYMEHT e NMPeBOA OT aHrnuiicku Ha cepTudukata 3a CE, usganeH ot
NPOV3BOAMTENS, KOWTO Ce HamMMpa B MHCTPYKUMAITa 3a yroTpeba Ha obopyaBaHe.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki,
és amely a késziilék felhasznaldi kezikényvében szerepe

o Italia Star Com Due S.R.L.
-5 e & 004/021433.05.27 B infoaitaliastarro () Www.italiastar.ro




B RBTRARMIA, TeERTENR.
ENRIRIE—EERAAI S

COF—AEARERATH O, EIRIICFERT 27 —4TEHOE R A
EC-DECLARATION OF CONFGRMIRY" Al & — 2 &{FA L T2 1y,

DECLARAGION BE LONFORMIRAD\CEontents, not the data be used for printing.
EG-KONFORMlTATSEBKMHMN@a print, please use the Al data always.

DECLARATION DE CONFORMITE CE
DICHARAZIONE DI CONFORMITA' CE

MANUFACTURER KOSHIN LIMITED

FABRICANTE 12, KAMI-HACHINOTSUBO

HERSTELLER KOTARI, NAGAOKAKYO-CITY

CONSTRUCTEUR KYOTO, JAPAN 617-8511

FABBRICANTE

AUTHORIZED REPRESENTATIVE / PERSON KEEPING THE TECHNICAL DOCUMENT. KOSHIN LIMITED

REPRESENTANTE AUTORIZADO/PERSONA QUE CONSERVA LA DOCUMENTACION TECNICA
BEVOLLMACHTIGTER VERTRETER / PERSON, WELCHE DIE TECHNISCHEN UNTERLAGEN AUFBEWAHRT.
REPRESENTANT AUTORISE / CHARGE DE CONSERVER LA DOCUMENTATION TECHNIQUE.
RAPPRESENTANTE AUTORIZZATO / PERSONA CHE DETIENE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA. 12, KAMI-HACHINOTSUBO

KOTARI, NAGAOKAKYO-CITY

KYOTO, JAPAN 617-8511

DESCRIPTION OF THE MACHINERY
DESCRIPCION DE LA MAQUINARIA
BESCHREIBUNG DER MASCHINE
DESCRIPTION DE LA MACHINE
DESCRIZIONE DEL MACCHINARIO

CATEGORY | ENGINE PUMP MAKE KOSHIN | MODEL SEH-25H(GXH50) | SERIAL NUMBER 11201001~
CATEGORIA | MOTOBOMBA MARCA MODELO | SEH-25L(GX25) NUMERO DE SERIE | 11201001~
KATEGORIE | MOTORPUMPE MARKE MODELL SEH-50X(GX120) | SERIENNUMMER 11201001~
CATEGORIE | POMPEAMOTEUR | MARQUE MODELE SEH-80X(GX160) | NUMERO DE SERIE | 11201001~
CATEGORIA | MOTOPOMPA MARCA MODELLO | SEH-100X NUMERO DI SERIE | 11201001~
STH-50X 11201001~
STH-80X 11201001~
SERH-50B 11201001~
SERH-50F 130601001~
SERH-50 11201001~
SERH-50V 140801001~
SERH-50Z 180401001~
PGH-50 11201001~
KTH-50X 11201001~
KTH-80X 11201001~
KTH-100X 11201001~
KTH-808 121201001~
KTH-1008 121201001~

+ THE UNDERSIGNED, N.OKUTANI,REPRESENTING THE MANUFACTURER, HEREWITH DECLARES THAT THE PRODUCT IS IN
CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING EC-DIRECTIVES;

EL ABAJO FIRMANTE, N. OKUTANI, EN REPRESENTACION DEL FABRICANTE, DECLARA POR LA PRESENTE QUE EL PRODUCTO ES CONFORME
CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS CE;

DER UNTERZEICHNER, N.OKUTANI, ERKLART ALS VERTRETER DES HERSTELLERS HIERMIT, DASS DAS PRODUKT DEN BESTIMMUNGEN DER
FOLGGENDEN EG-RICHTLINIEN ENTSPRICHT:

LE SOUSSIGNE, M. N. OKUTANI, POUR LE COMPTE DU CONSTRUCTEUR, DECLARE PAR LA PRESENTE QUE LE PRODUIT SUSMENTIONNE EST
CONFORME AUX DISPOSITIONS DES DIRECTIVES CE SUIVANTES :

IL SOTTOSCRITTO, N.OKITANI, RAPPRESENTANTE COSTRUTTORE, DICHIARA CON LA PRESENTE CHE IL PRODOTTO E' CONFORME ALLE
NORME DELLE SEGUENTI DIRETTIVE COMUNITARIE;

Italia Star Com Due S.R.L.
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RN HERBATREMRIA, TeEATER.
ENRIRIE—EFEHAISCH.

CDF—2SARERATHY, EIRIICHFERTET—2TRHOE A,

REFERENCE ENRIIEhd Al F—2&FERAL T LI,
QEEE:EmglA This data is for sure the contents, not the data be used fdr printing.
REFERENCE When you make g print, please use the Al data always.
RIFERIMENTO
2006/42/EC —
2014/30/EU —
200014/EC TESTED BY N/A FOR NOTIFIED BODY
PROBADO POR
GEPRUFT DURCH
CHARGE DE TEST
TESTATO DA
MODEL MEASURED SOUND GUARANTEED SOUND POWER
MODELO NIVEL ACUSTICO MEDIDO NIVEL ACUSTICO GARANTIZADO
MODELL GEMESSENER SCHALLLEISTUNGSPEGEL GARANTIERTER SCHALLLEISTUNGSPEGEL
MODELE PRESSION ACOUSTIQUE MESUREE PUISSANCE ACOUSTIQUE GARANTIE
MODELLO LIVELLO DI POTENZA SONORA MISURATO LIVELLO DI POTENZA SONORA GARANTITA
SEH-25H(GXH50) | LWA 102dB LWA 106dB
SEH-25L(GX25) 100 dB 104 dB
SEH-50X(GX120) 100 dB 103dB
SEH-80X(GX160) 102dB 105 dB
SEH-100X 109 dB 11308
STH-50X 100 dB 103 dB
STH-80X 104 dB 105 dB
SERH-50B 104 dB 108 dB
SERH-50F 104 dB 108 dB
SERH-50 107 dB 11148
SERH-50V 103dB 104 dB
SERH-50Z 103dB 104 dB
PGH-50 102dB 106 dB
KTH-50 103dB 106 dB
KTH-80 108 dB 11048
KTH-10 108 dB 11048
KTH-80S 103dB 105 dB
KTH-100S 105 dB 106 dB
CONFORMITY ASSESSMENT PROCEDURE ANNEX V
PROCEDIMIENTO DE EVALUACION DE LA CONFORMIDAD *TECHNICAL DOCUMENTS ARE AVAILABLE AND
ANGEWANDTES KONFORMITATSBEWERTUNGSVERFAHREN KEPT BY R & D DEPT. OF KOSHIN LIMITED.
PROCEDURE D'EVALUATION DE LA CONFORMITE
PROCEDURA DI VALUTAZIONE DELLA CONFORMITA'

REFERENCE TO HARMONIZED STANDARDS: EN 12100-1
REFERENCIA A NORMAS ARMONIZADAS EN 12100-2
VERWEIS AUF HARMONISIERTE NORMEN: EN 809
REFERENCE AUX NORMES HARMONISEES : EN 61000-6-4
RIFERIMENTO ALLE NORME ARMONIZZATE:

OTHER NATIONAL STANDARDS OR SPECIFICATIONS USED: 1S0 3744
OTROS ESTANDARES O ESPECIFICACIONES NACIONALES VIGENTES: EN 12639/AC
ANDERE HERANGEZOGENE NATIONALE NORMEN, BESTIMMUNGEN ODER VORSCHRIFTEN: EN 55012

AUTRES NORMES OU DIRECTIVES NATIONALES APPLICABLES :
RIEFERIMENTO A STANDARD O SPECIFICHE NAZIONALI:

NOBORU OKUTANI

MANAGING DIRECTOR

KOSHIN LIMITED

DONE AT NAGAOKAKYO-CITY DATE 21 May 2023
LIEU DATE

ORT DATUM

FATTOA DATA

LUGAR FECHA

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro
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Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba roména si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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‘ Instructiuni originale ‘
K O S H I N Pompa de motor termoplastica de nalta performanta
AGRO-MATE

« Va multumim ca ati ales Koshin Thermoplastic Engine Pump.

« Acest manual este pregatit pentru siguranta dvs. atunci cand utilizati pompa. Va rugam sa cititi cu atentie si sa
ntelegeti pe deplin Tnainte de utilizare. (Utilizarea gresita ar putea provoca vatamari corporale sau decesul.)
*Pastrati acest manual pentru consultare ulterioara.

= Nomenclator mAccesorii standard
Capac rezervor Toba de Purificator 5 /‘6‘
Dop de combustibil esapament  de aer e
amorsare \ l v
; - 1 set de instrumente
Livrare {\\ ey ) 2 Nipluri pentru motor

Optiune

% //’J

2 Set de cuplare

-
Aspiratie —z— s -

-

Buson de golire

Dop de golire ulei
Cadru Filtru de ulei
(cu indicator de 1 Sita 3 ¢ 60 Benzi de furtun
ulei)
m Specificatii m Curba de performanta
Model PGH-50 50 100 )
Dia. conexiune 50 mm (2") A40 T T (USG/m.m)I (ft)
Filet de conectare cu Filet exterior teava BSP 120
E surub } - |30
= Cadere totald 26 m (85 ft) E 190
o] < "‘-..,__‘“\_
e Volumul de livrare 560 I/min (148 USG/min) Z 20 \ Je0
Max. inaltimea de 8'm (26 ft) °
aspiratie i 10 4130
HONDA GX120 i N
Model =
Motor pe benzina in 4 timpi récit cu aer fortat ’5 0 100 200 300 400 500 600
Volum de evacuare 122 cc s
Putere 2,1 KW (2,9 CP)/ 3600 rpm
x| lesire nominala
O .
£ Max. Putere 2,4 KW (3,3 CP) / 3600 rpm VOLUM DE LIVRARE (//min)
= Combustibil Benzina fara plumb pentru
automobile
Capacitate rezervor de
L 2,01
combustibil
Durata de funcnonare continua
2ore KOSHIN LTD.
Metoda de pornire Demaror cu recul .
> N www.koshinpump.com
" ipluri TEL.: +81-75-953-2499 FAX: +81-75-054-6119
Accesorii standard 1 set de instrumente pentru motor E-mail: info@koshin-Itd.co.jp
12 Kami-Hachinotsubo Kotari, orasul Nagaokakyo, Kyoto
Greutatea neta 19,8 kg (43,7 LBS) 617-8511 JAPONIA

20-06 013006502


http://www.koshinpump.com/
mailto:info@koshin-ltd.co.jp

MASURI DE PRECAUTIE PENTRU SIGURANTA

Cititi aceste ,,Masuri de precautie” inainte de utilizare. Informatiile de mai jos nu trebuie neglijate pentru utilizarea
corecta a acestui produs. int,elegerea acestora poate preveni vatamarea sau pericolul pentru utilizator sau pentru alte
persoane.

Urmatoarele informatii sunt foarte importante pentru siguranta manipularii acestui produs. Asigurati-va ca le

respectati.

Indica o situatie periculoasa care, daca nu este evitata, va avea ca rezultat decesul sau
& PERICOL vatamarea grava.
AVERTIZAR |indica o situatie periculoas care, daca nu este evitata, poate duce la moarte sau vatdmare
E grava
Indica o situatie periculoasa care, daca nu este evitata, poate duce la vatamari minore sau
& ATENTIE moderate P P
IMPORTANT ®INTERZIS OALERTA

A\pERICOL
0 m :Y_} Inflamabil! A se pastra departe de foc in orice moment.

O

= Nu utilizati pompa Hidels in interiorul unei incaperi sau in conditii de ventilatie necorespunzatoare.
Gazele de esapament contin substante nocive. Exista pericolul otravirii cu gaz.

in cazul functionarii pompei Hidels intr-un put sau intr-o cavitate, persoana care opereazi pompa nu
trebuie sa intre in spatiul mic, deoarece exista pericolul otravirii cu gaz.

Nu utilizati pompa in panta. Setati pompa departe de ploaie, in conditii de ventilatie buna, iar
temperatura este sub 40°C. Scurgerile de combustibil la capacul rezervorului sau la carburator pot
provoca incendii.

&AVERTISM ENT

® T{}l Nu puneti niciun obstacol in jurul tobei de esapament a motorului. in caz contrar,
4 exista riscul de explozie sau de producere a unui incendiu.

———
® '\_\"?ijt;ﬂ'i,'_"??”:;’ Cititi cu atentie si intelegeti pe deplin inainte de utilizare.

Tineti copiii departe de pompa in orice moment.

Nu efectuati revizii sau reparatii, cu exceptia celor efectuate de o persoana autorizata.

A\ ATENTIE

® T ¢ \’\3 Nu utilizati apa care contine nisip rezidual sau orice solid care poate scurta durata de
é&%@ _/ viata a pompei.

i3 [f,:-] Utilizati tipul corect de furtun de aspiratie. Toleranta temperaturii apei: 5 pana la 45°C.
i“5°c)[S | Poate provoca ruperea daca utilizarea este in afara intervalului mentionat.

® -J-r_l " Vi rugam sa nu rulati pompa fira apa in interiorul pompei. Acest lucru va provoca
4 |

deteriorarea pompei.




Utilizati un furtun de aspirare flexibil pentru partea de aspirare. Cumparati un furtun flexibil
adecvat pentru diametrul conexiunii si cu o lungime adecvata.

Nu loviti, nu scapati si nu loviti pompa, deoarece este fabricata din rasina. Nu strangeti prea tare
flansa de aspiratie/refulare si busoanele. Cand insurubati direct tevile de cupru, acordati o atentie
deosebita.

La transportul pompei, robinetul rezervorului trebuie inchis. In caz contrar, se poate produce un
incendiu.

eSS e

Conectati in siguranta furtunul la cuplajul furtunului si la clema furtunului atunci cand
conectati furtunul de aspirare sau de evacuare la pompa.

*ETICHETA-Daca placuta de identificare este deterioratd sau decojitd, inlocuiti-o; comandati o noua placuta de identificare de
la un comerciant

INAINTE DE UTILIZARE
[1] Verificati accesoriile furnizate.

Lista accesoriilor furnizate se afla in manualul pompei.

[2] Combustibil/Ulei motor

A ATENTIE Pentru quctlonarea motorului, consultati ,Manualul de utilizare a
’ motorului” furnizat.

Pentru un motor in 4 timpi este necesar sa se utilizeze ,, U | el d em OtO I’"

Uleiul de motor nu este prezent initial in motor Inainte de a porni motorul, este necesar s& completati uleiul de motor.
Daca motorul este pornit fara ulei, acesta se poate arde, ceea ce il face dificil de reparat.

(Garantia nu acopera astfel de daune.)

A FNYi= =3 S Y=\l  nflamabil Asigurati-va ca uleiul nu intra niciodata in contact cu focul sau flacarile.
N\ ATENTIE

linainte de a porni motorul, verificati daca uleiul de motor a fost completat pana la nivelul necesar. In cazul in care uleiul
de motor este absent sau insuficient, motorul poate suferi avarii.

Pentru instructiunile privind uleiul de motor, cititi cu atentie ,Manualul de utilizare a motorului”.

Inflamabil A nu se utiliza in apropierea focului sau flacarilor.

Este necesar sa curatati complet orice scurgeri de combustibil.

\Verificati uleiul de motor inainte de utilizare. Verificati si completati periodic. Pentru instructiuni suplimentare, cititi
.Manualul de utilizare a motorului”.

Cand umpleti cu ulei de motor, opriti motorul. Ulei motor poate fi fierbinte dupa folosire.

finainte de a porni motorul, verificati daca indicatorul de presiune a uleiului este strans suficient pentru a evita scurgerile
de ulei.

folositi - D€Nzinad fara plumb pentru autovehicule".

/\ ATENTIE

Inflamabil Asigurati-va ca uleiul nu intra niciodata in contact cu flacarile sau focul.

Este necesar sa curatati complet orice scurgeri de combustibil inainte de a porni motorul.

Opriti motorul si asteptati sa se rdceasca inainte de realimentare.

Nu utilizati combustibilul depozitat mai mult de 30 de zile. Combustibilul trebuie sa fie curat si nou.
Daca este depozitat mai mult de 30 de zile in rezervor, combustibilul neutilizat poate provoca defectarea motorului.

3



[3] Cum se instaleaza cuplajul

Partea de T
o Optiune
aspiratie

Niplu pentru
furtun *_
Copla /\ ATENTIE
Q f Asigurati-va ca rulati banda de
N ) etansare pentru a marca ,, " pe
5 \ @ Niplu niplu
Banda pentru \_ e Aspiratie L . .
furtun * ) ) Trebuie sa rulati de cel putin zece
YR ..’/ Garnitura cupla * ori pentru a ajunge la ,,
<= Furtun de @
aspiratie*
Partea de refulare a *Optiune ,
i ¢ | Furtun de aspiratie*
pompel i::’ ] )
Instalati piesele de schimb in directia preferata a A=, Banda pentru furtun
apei. \x@r Cuplaj * @

) Niplu furtun * 2
Garnitura cupla *

Banda pentru Livrare

furtun *

Niplu pentru
furtun *

Cuplaj*

Furtun de
aspiratie*

Rulati banda de etansare pentru a atasa niplul sau teava pe partea de aspiratie sau de livrare.

V& rugam s3 instalati cuplajul in ordinea urmatoare: (D=>2=>(3)
Daca nu instalati garnitura de cuplare in ordinea de mai sus, pot aparea scurgeri de aer, afectand eficienta de
aspiratie a apei.

Nu modificati diametrul pompei prin modificarea furtunului de aspiratie.

[4] Asigurati-va ca furtunul de aspiratie este conectat corect
In cazul in care nu se autoamorseaza dupa ce pompa de umplere cu apa si motorul este pornit, verificati din nou
cu atentie racordul furtunului de aspiratie.

Majoritatea cazurilor in care nu exista autoamorsare sunt cauzate de conectarea necorespunzatoare a furtunului.

N\ ATENTIE

Utilizati furtunul de aspiratie pentru partea de aspiratie. Utilizati cuplajele/banda de furtun asa cum este prevazut

(a) in accesoriu si atasati furtunul in mod corespunzator. Este necesara instalarea filtrului la capatul furtunului de
aspiratie.




[5] Umpleti pompa cu apa inainte de utilizare. Port de
Deoarece pompa este de tip cu autoamorsare, umpleti complet apa din portul de amorsare
amorsare in pompa inainte de a functiona. Apa insuficienta poate provoca deteriorarea \

pompei. p
A\ ATENTIE P
Functionarea fara umplerea cu apa poate deteriora garnitura mecanica. -

Daca pompa nu reuseste sa traga apa dupa umplerea carcasei pompei prin obturator, este probabil din cauza
scurgerilor de aer cauzate de conectarea necorespunzatoare a furtunului de aspiratie. Verificati conexiunea
furtunului de aspiratie si incercati din nou. Consultati [INAINTE DE UTILIZARE], [3] Cum se instaleaza cuplajele”
(RS)

Utilizati furtunul de aspiratie corect. Utilizati cuplajul accesoriului si banda furtunului si instalati ferm. Asigurati-va
cd atasati filtrul accesoriului la capatul furtunului de aspiratie.

CUM SE FOLOSESC

[1] Asigurati-va ca pompa este complet umpluta cu apa.

[2] Asigurati-va ca filtrul de la capatul furtunului de aspiratie este in apa.
(Daca exista noroi sau nisip pe fundul apei, suspendati furtunul evitand fundul.)

A\ ATENTIE

Setati pompa in apropierea sursei de apa si aduceti pompa cat mai aproape posibil de nivelul apei.

Cu cat este mai departe de sursa de ap4, cu atat performanta pompei devine mai scazuta.

[3] Asigurati-va ca nu exista niciun obstacol pe partea furtunului de livrare.

A\ ATENTIE

Feriti-va de loviturile cu ciocanul cu apa v . a
Nu lasati niciun vehicul sa treaca peste furtunul de livrare. T @% !\'\-SI-‘--"I{»- =

Nu inchideti brusc supapa de evacuare, deoarece poate m C(I)Irr;at;}eai """" 7 Nu inchideti brusc

aparea un ciocan de apa. Acest lucru poate duce la furtunului de supapa de
deteriorarea grava a pompei. alimentare evacuare

Pentru functionarea motorului, consultati manualul de exploatare a motorului inclus.

[4] Daca pompa nu ridica apa la 5 minute dupa pornirea motorului, carcasa pompei va fi fierbinte. Opriti motorul si
goliti apa din buson. Schimbati apa. Daca pompa tot nu ridica apa dupa schimbarea apei, consultati [GHIDUL DE
DEPANARE] ,SOLUTIE(D)"(R8).

ATENTIE DUPA UTILIZARE

[1] Drenati apa dupa utilizare.

[2] Depozitarea pe termen lung
Evacuati complet combustibilul din rezervorul de combustibil si carburator.
Combustibilul neutilizat in rezervor (daca este pastrat mai mult de 30 de zile) \?\)
poate provoca defectarea motorului. *Consultati ,Manualul de exploatare al .

| L !
- Dren AN Y/
motorului”. :

- =
are

O\ ATENTIE
Apa din interior poate ingheta la sub 0°C in timpul iernii si poate deteriora pompa.
Dupa utilizare, drenati apa din busonul de scurgere inainte de depozitare.
Cu cat este mai departe de sursa de apa, cu atat performanta pompei devine mai scazuta.

Nu fumati, deoarece combustibilul este foarte inflamabil.

Combustibilul neutilizat nu trebuie sa ramana in rezervor pentru depozitare pe termen lung.
Combustibilul neutilizat poate provoca defectarea viitoare a motorului.




GHID DE DEPANARE

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

Demarorul cu recul nu
poate fi tras sau este greu
de tras.

Combustibil vechi.

ﬁnlocuitj cu combustibil nou. Daca nu exista
nicio imbunététire, reparati motorul.

Ruginirea in interiorul motorului.

Consultati Manualul de exploatare a motorului.

Motorul se arde.

(Reparati)

Rotor cu tija.

Demontati si curatati rotorul.

Obstacole |a rotor.

=> SOLUTIE (D

\Volumul livrarilor nu este
suficient.

Scurgeri de aer din partea de aspiratie.

Verificati conductele pe partea de aspiratie. =>
SOLUTIE @

Putere de iesire scazuta de la motor.

Verificati si reparati motorul.

Deteriorarea garniturii mecanice.

inlocuiti garnitura mecanica. (Reparati)

Ridicarea prin aspiratie este ridicata.

Coborati liftul de aspiratie.

Teava de aspiratie este prea lunga sau
mai mica in diametru.

Scurtati conducta de aspiratie sau mariti
diametrul.

Scurgeri de apa din furtunul sau
conducta de evacuare.

Verificati si opriti scurgerile de apa.

Obstacole la rotor.

Demontati si curatati rotorul cu pale.
=>SOLUTIE (D

Uzura rotorului.

Inlocuiti rotorul. (Reparati)

Pompa nu amorseaza
apa.

Aerul intra prin partea de aspiratie.

Verificati conductele pe partea de aspiratie. =>
SOLUTIE @

Apa de amorsare insuficienta in interiorul
carcasei pompei.

Turnati mai multa apa in carcasa pompei pentru
amorsare. Consultati [INAINTE DE UTILIZARE]
,( 5J Umpleti pompa cu apa inainte de
utilizare”(P.6).

Busonul de golire nu este strans.

Strangeti bine busonul de golire. Consultati
[ATENTIE DUPA UTILIZARE],

Turatia imperfecta a motorului.

Consultati Manualul de exploatare a motorului.

Deteriorarea garniturii mecanice.
=>[NOTA]

Inlocuiti garnitura mecanica. (Reparati)

Furtun de aspiratie gresit utilizat.

Utilizati corect furtunul de aspiratie.

Motorul nu porneste

Carburatorul este Tnecat.

Reparati

Fisa de aprindere este umeda.

Verificati si reparati fisa. => SOLUTIE (3)

Filtrul de aer este murdar.

Curatati si intretineti filtrul de aer
Consultati Manualul de exploatare a motorului.

Prea mult ulei de motor.
(Motor n 4 timpi)

Reglati uleiul de motor la un nivel adecvat.

Ulei de motor insuficient.
(Motor 1n 4 timpi)

Alerta de ulei (senzor de ulei) functioneaza.
(Aceasta functie protejeaza motorul. Daca volumul de ulei de
motor nu este la un nivel adecvat, motorul nu porneste.)

Chiar daca verificati punctele de mai sus,
motorul tot nu porneste.

Posibilitate de deteriorare, parti interioare ale
motorului. (Reparati)

Scurgeri de ulei din toba
de esapament sau din
filtrul de aer.

Caderea motorului.

Reparati




Carcasa
pompei

SOLUTIE (O

indepartati obstacolul din rotor. (Nu
scoateti rotorul.)

Rotor
Carcasa spirala

Verificati robinetul de
retinere

SOLUTIE 2

® ——
RIS
. L

=

Recul g

Verificati furtunul de aspiratie

in cazul in care nu existé aspiratie sau livrare mica, cauza
se datoreaza, de obicei, scurgerilor de aer pe partea de
aspiratie.

—

in acest caz :

@ %=

®
®

(D Scoateti furtunul de aspiratie

Porniti motorul cu apé in interiorul pompei.

Apasati palma pentru a acoperi orificiul de aspiratie si

asteptati 30 de secunde.

Indiferent daca aspirati
sau nu

Orificii pe orificiu
XF—

Furtun plat

O jummmm

Furtun de aspiratie (nu
furtun indoit)

Q 8=

Confirmati instalarea
ambalajului!

Daca simtiti aspiratie pe palma, pompa functioneaza
bine, dar racordul furtunului trebuie corectat.

(® Varugam sa verificati daca este instalatd garnitura de
cauciuc si daca exista vreun orificiu pe furtunul de

aspiratie

SOLUTIE (3

Confirmati bujia daca este

Confirmati distanta dintre buijii. E : 1

= = < - . . . I ~
umeda sau patata. 1T 1, Distanta dintre busoane trebuie s fie de 0,6 T
T 0,7 mm. ﬁz
Curdtati bujia cu o carpd daca bujia este F; Reglati distanta pentru a se incadra in acest F
umeda sau patata. ] /
P b= interval -
= o

. Poate fi necesara o noua bujie, dacd motorul nu poate porni chiar si dupa ce curatati bujia sau reglati
distanta dintre buijii.

& Exista multe tipuri diferite de buijii. Va rugam sa verificati
ATENTlE si sa selectati busoanele corecte in conformitate cu Manualul de exploatare a motorului.

= |

INFORMARE
in cazul scurgerilor de ap4 intre motor si pompa, de obicei cauza este o garnitura
mecanica deteriorata.

Va rugam sa solicitati asistenta din partea magazinului si sa inlocuiti garnitura

mecanica.

Q Pentru asistenta la verificare si reparatii, va rugam sa va adresati celui mai apropiat
ATENTIE magazin de vanzari pentru service post-vanzare.

7
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Prelungirea
garantiei
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ie in garan

Reparatie efectuata

.
3
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de repara

Descrierea defectului

Fisa

Data
receptie

Nr|

i CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.

Model:

m

b= ]

- Nume marca produs:
=

Seria nr.:

Accesorii:

A

i
]
5
g
3

Vanzator:

Semnéturéa si stampila:

- N
© g
N EEE.
= Sz =
m LAEERSE Cumparétor: m
BETS 5
=) M = g Adresa : K
© K 5
o FE 258 Data cumpaérérii: =
O HeEE :
— Semnatura / stampila: 3
S EE
oy : @
N 2 DISTRIBUITOR: ...eevveeeeeveeeeeeeaeene e en e o
5
(2) NUME: ..o i
- — ML|G
ADRESA: ... =

=

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba roména si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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S I I ‘ OpUrMHanHu MHCTPYKLUMK ‘
K O I N TepMOI'IJ'IaCTIA‘-lHa MOTOpHa nomMmna ¢ BUCOKa Npou3BOAUTENHOCT
AGRO-MATE

PGH -50 PbKOBOACTBO 3A
YMNOTPEBA

« Bnarogapum By, 4e n3bpaxTe TepmonnacTuyHa MoTopHa nomna Koshin.
» ToBa pbKOBOACTBO € M3roTBEHO ¢ Lien 6e3onacHocT, npu paboTa ¢ nomnaTa. Monsi, npoyeTeTe ro BHAMaTeNHO

npeav ynotpe6a. (MorpewwHaTa ynotpeba Moxe Aa NPUYMHN HapaHsBaHe UM CMbPT.)
» Morisi, He U3XBBPSIANTE HACTOALOTO PBKOBOACTBO, 32 Aa ro M3nos3sare 1 3a B Gbaelle.

m CnucbK Ha HaMMeHoBaHUsITa

BuHT 32

BwHT 3a nstousaHe Ha
Boparta

Kanauyka Ha
pesepBoapa 3a

obe3sbaayLlaBaHe I'OEVIBO \
N3xsbpnsHe !

\ ;

Pamka

m Cneundmkauun

Aycnyx

BbapyeH
dunTLHP

BuWHT 3a nstousaHe
Ha mMacrno
MbnHuTen sa

macrno (¢

MAHOMATHhN)

PGH

Moaen

n CTaHAapTHM npuHagnexHocTu

1 KomnnekT WHCTPYMEHTHU

2 Hunena
3a guraten

Onuuns

Yo

2 komnnekTa mydu

3 ¢ 60 JleHTn 3a mapKyum

1 Lleaka

= KpuBa Ha npousBoauTenHocT

50 100 (USG/min)
[vameTbp Ha Bpb3KaTa 50 mm (2") A40 T T ( m.m)
< Pe3boBa Bpb3ka BSP BbHWHa Tpb6Ha pe3ba 120
s 0610 Harnop 26 m (85 chyTa) 30 loo
o R . E T~
C | Obem Ha U3XBBLpPNsSHe 560 L/min (148 USG/min) T |op —
Makc. CmykaTeneH 2 T~ 160
'Hano 8 m (26 cbyTa) <
p T 110 4
o 30
HONDA GX120 I
Mo'qen 4 - TakTOB 6E€H3NHOB Asuraren ¢ NpUHyaUTenHo 8 \
Bb3AYWHO OXNaxaaHe 0 100 200 300 400 500 600
O6em Ha oTpaboTeHuTe -
122 ky6.cm -
rasose
=
10 Homnwanka | 5 4 1\y (2 9 PS) 3600 06/MUH
=< Mpoaykumn MOLLHOCT
— A
< Makc. 2.4 KW (3,3 PS)/ 3600 o6/MuH OBEM HA JOCTABKA (n/MuH)
E[ MouHocT
[opuBo ABTOMOGUNEH Ge30noBeH 6eH3NH
Kanauutet Ha 0L
pe3epBoapa 3a ropuso ’
Bpeme Ha HenpekbcHaTta paboTa 2 y4aca
MeTog Ha cTapTupaHe CrapTep 3a oTkat K OkS lh_l I N L T D '
2 Hunena Www.Kosnhinpump.com
CraHgapTHu . .
I'IpI/IHa,Elﬂe)?(HOCTI/I 1 KOMMMEKT MHCTPYMEHTH 3a EErﬂalmfgféiggh?ﬁz‘xﬁf +81-75-954-6119
Asuraren Kamu-XaunHouy6o Kotapu Ne 12, rpap Haraokakuo, Kuoto
HeTtHo Terno 19,8 kr (43,7 PYHTA) 617-8511 AMNOHUA

20 -06 013006502


http://www.koshinpump.com/
mailto:info@koshin-ltd.co.jp

NPEAMNA3HUA MEPKU

Mpeaun Aa 3ano4yHeTe paboTa, npoyeTeTe HacTosAwwmTe ,lMpeanasHu Mepku 3a 6esonacHocT “. VHdopmaumsta
no-gony 3a NpaBUITHOTO M3MoN3BaHe Ha TO3M NPOAYKT, He TpsibBa Aa ce noAueHsiBa. BaweTo pasbupaHe Moxe aa
npeaoTBpaTV NoBpeaa U ONacHOCT 3a onepaTopa Uin OKOSNHUTE.

CnepHaTta MHdopmaumsl e U3KMIYUTENHO BaxkHa 3a 6e3onacHocTTa, npu pa6oTta ¢ To3u npoaykT. He

3abpaBanTe Aa 6bAeTe HabnwaaTenHu.

OMACHOCT MokasBa HenocpeacTBeHa ornacHa CUTyauus, KoATo, ako He 6bae nsberHara, we aoseae 4o
CMBPT UNK ceprosHO HapaHsiBaHe.

BHUMAHUE Moka3Ba NoTeHUManHo onacHa cutyaums, KOsiTo, ako He 6bae n3berHata, Moxe Aa foseae
A0 CMBPT UM CEPUO3HO HapaHABaHe.

NPEOYNPE [Mokasea noteHumanHo onacHa cutyaums, kosTo, ako He Gbfie u3berHaTta, Moxe Aa foBeae
XOEHUE \00 NeKV Unu cpegHu HapaHsBaHus.

BAXHO ®3ABPAHEHO OTPEBOFA

MAonacHocT

T
0 ﬁ Bb3nnamennm! BuHaru nasete aaney ot orbH.

- He paGoTeTe c nomnara Hidels B 3aTBOpeHO nomMeLleHve UNK Npy nolwa BeHTUNAUMA.
OTpa6oTeHuTe ra3oBe CbAbpXaT BpeAHu BellecTBa. ChluecTByBa ONacHOCT OT HaTpaBsiHe C ras.

B cnyuvau Ha pa6oTelia nomna B KnageHew, Unu B KyxuHa, nuueTto, paboTeLo ¢ nomnara, He Tps6Ba
Aa BN13a B MankoTo NPOCTPaHCTBO, Thil KaTo CbLECTBYBA ONACHOCT OT HaTpaBsiHe C ras.

He usnonseaiiTe nomnata BbpXy HaknoH. He nsnarante nomnara Ha AbXA, U3non3sanTe s Npn
Ao6pa BeHTMNAUMA 1 TeMnepatypa noa 40°C. Pa3nuBbLT Ha ropuBO OT Kanaykarta Ha pesepBoapa unm
KapbypaTopa Moxe Aa NPUYUHU noxap.

® Tw‘b} He nocraBsinTe HUKaKBU npenaATCTBUA OKOJIO aycnyxa Ha ABurartens. ToBa moxe aa
— |/ MPUYUHU NOXap Unn cyynBaHe.

p——
® '-\_\"‘r';t;ﬂ"??”:;’ MpoueTeTe ro BHUMaTenHo npeau ynorpeba.
T

0 =«

\ .,4"' OcHoBeH PEeMOHT Unu nonpaekKa ce U3BbpLlBa CamMmo OT YNbJIHOMOLLEHO NnuLe.

MNaseTe geuata ganey oT nomnara.

A\ nPEQYNPEXOEHVE

5~ He nokocBaiiTe aycryxa Unm KosiTo U A1a e 4acT Ha asuratens. Moxe Aa npuunum
V2 /. wsrapse.

2 He usnonseaiiTe Ta3u nomna 3a nuTeiiHa BoAa, kanHa Bofa, KEPOCWH, NEKO Macro, TEXKO
|,/ macno, 6eHanH 1 ap.

Y -
, Q He usnonsBaiTe BLB Boaa, CbAbpXala ocTaTb4eH NACHK, UM KaKBOTO U Aa e Apyro
_+ TBBbPAO BelwecTBO, KOETO MOXe Aa CbKpaTHu XXMBOTa Ha nomnaTa.

Monsi, He cTapTupanTe nomnata 6e3 Aa e NbfHa ¢ Boga. ToBa Lie JoBeae Ao nospeaa
Ha nomnara.




U3nonsBaiTe rbBKkaB CMyKaTeneH MapKy4 OTKbM CTpaHaTa Ha 3acMykBaHe. KyneTe rbBkaB
Mapkyd, noaxoasily 3a AnaMeTbpa Ha BpbakaTa U C Noaxoasila AbIKUHA.

He ynpsiite, He n3nyckanTe u He HapaHsiBaliTe nomnara, Tbii KaTo € HanpaBeHa oT cmona. He
3aTsAranTe npekaneHo CUNHO BCMyKaTenHus/uanyckatenHus dnaHew n BuHtoBeTe. Korato
3aBUHTBaTE MeAHM TPbOU AMPEKTHO, OGbPHETE UM CELMariHo BHUMaHWe.

Mpw TpaHcnopTvpaHe Ha nMoMnaTa, knanaHbT Ha pe3epBoapa TpsibBa Aa 6bae 3aTBOpeH. AKO He
ro HanpaBuTe, TOBa MOXe Aa AoBeAe A0 noxap.

CBbpxeTe 3apaBo MydaTta u ckobaTa KbM MapKyy4a, KoraTo CBbp3BaTe CMyKaTesNlHUs unm
m3nyckaTenHuUA MapKy4 KbM nomnara.

o
®
o
o

*ETUIKET - Ako TabenkaTta e noBpegeHa unm obeneHa, cMeHeTe si; nopbyaiite HoBa Tabernka oT Tbprosew Ha ApebHo

PEON Y PEBA

[1] NpoBepeTe AocTaBeHUTE NPUHAANEKHOCTH.
CnuCbKbT Ha AOCTaBeHUTe NPUHaANexXHOCTN, MOXeTe a HaMmepuTe B PbKOBO,ClCTBOTO 3a yn0Tpe6a Ha nomnaTta.

[2] FopuBo/MOTOpPHO Macno

3a paboTa Ha gBuratens BUXTe NpegocTaBeHoTo ,,PbkoBOACTBO

A BHUMAHMUE «
3a paboTa Ha gsurartens “.

(13
3a 4 - TakTOB fBUraTen e HeobxogumMo 4a ce U3nons3Bea yy MomOpHO Macno

NbpBOHaYanHo B ABUraTens HiMa MOTOPHO Macno lNpeaw Aa ctapTupate AsuraTens, e HeobxoaMMo Aa 3apeauTte
MOTOPHO Macro. Ako ABUraTensT ce ctaptupa 6e3 macno, Tol Moxe fa U3ropu, Koeto 61 3aTpyaHUNo
OTPEMOHTUPAHETO MYy.

(FapaHuusiTa He NOKpUBA TakMBa LLETU.)

nPEnynPE)KnEHME 3ananvmo YBepeTe ce, Ye MacrnoTo HUKOra He Bn3a B KOHTaKT C OFbH UNW NiaMbLy.

Mpeav ga ctapTupate gsuraTensi, NpoOBeEpeTe Aanu MOTOPHOTO Macho e 3apefeHo A0 HeobxoanMoTo HMBO. AKO nuncea
MOTOPHO Macmo Unu HeroBOTO KOJMMMYECTBO € He4OCTaTb4HO, ABUraTeNnaT MoXe Aa ce nospegun.

3a MHCTPYKLMM 32 MOTOPHOTO Macro npoyeteTe BHUMaTenHo ,PbkoBoACTBO 3a paboTa Ha aBuratenst “.

3ananum He nsnonssainTte B 6n130CT A0 OMbH UMW NNaMbLK.

HeobxoauMo e Aa noyncTUTe cTapaTenHo BCUYKM TeHOBE Ha ropuBo.

MpoBepeTe MOTOPHOTO Macno npeau ynotpeba. MposepsBanTe 1 AoNbNBanTe NepUoanYHO. 3a AOMbAHUTENHN
MHCTPYKLMU NpoyeTeTe ,PHKOBOACTBO 3a paboTa Ha ABuratens “.

KoraTo 3apexgare MOTOPHO Macno, ABuraTensT Tpsibea Aa e uskmioyeH. Crieq pabota, MOTOPHOTO Macrio MOXe Aa e
ropeLyo.

Mpeau aa crapTuparte ABuraTens, NposepeTe Aani MaHOMETbPbT € 40CTaTbyHO CTerHart, 3a Aa usberHeTe Teuose Ha
macno.

usnonzsaiire "0€30J1086€H 6€H3UH 3a MOMOPHU NPeso3HU cpedcmea”.

/A BHUMAHUE

3ananumo YBepeTe ce, 4e MacrioTo HUKOra He Bfiu3a B KOHTAKT C OFbH UMY NNaMbLu.

Mpeau ctapTupaHe Ha ABuUratens e HeobxoanMo Aa NOYNCTUTE CTapaTenHO BCUYKM TEHOBE Ha roOpuBO.

V3knioyeTe ABUraTens u n3vakante Ton Aa ce oxnagu, Nnpeau 3apexaaHe ¢ ropuso.

He nanonsealite cbxpaHsBaHO ropuBo 3a noeeye ot 30 AHW. FopuBOTO TPsAGBa Aa € YUCTO U NPSICHO.
IAKO ce CbxpaHsiBa noBeye oT 30 AHU B pe3epBoapa, HEU3MNON3BaHOTO FOPMBO MOXE Aa NPUYMHM NoBpeJa Ha ABUraTens.




[3] Kak aa uHcTtanupaTe mydparta
CTpaHa Ha
“Onunn

Hunen 3a
Mapkyu *

A NPEOQYNPEXOEHUE

Mydpa*
@ YBepeTe ce, 4Ye cTe HaBunm
N S yNnbTHUTENHATA feHTa, 3a Aa
NeHTa 3a ’Q\ 6}9 \ BcMmykBaHe mapkupate " "Ha HUnena.
MapKyu* TpsibBa Aa HaBveTe NoHe AeceTuHa

N YnnbTHeHMe Ha
: mycpata* MbTW, 3a Aa CTUrHeTe A0 " g
~— CMyKaTeneH -
MapKyy*
CtpaHa Ha * |
Onuus | "
. JP— *
MoHTupanTe pe3epBHUTE YacTu cnopen = TNenta 3a mapkyH
npepnouYMTaHa Nnocoka Ha Bogara. Y Myda ®
©) Konso* =
= D) Hunen 3a mapky4
YnnbLTHeHUe Ha =N = @
mycpara* ) ) YnnbTHeHue Ha
NeHTa 3a UsxBBpnsiHe CUV mydara*
Mapkyy4* ]

Hunen 3a

I . Mapkyu *
Mydpa* @
@

CmykaTteneH
MapKyy*

A\ nPEOYNPEXOEHVE

HaBuurte ynnbTHUTENHaTa JNIeHTa, 3a Aa npukpenuTe Hunena nnm pr6aTa KbM CTpaHaTa Ha 3aCMyKBaHe unm
Ha N3XBbpIdHe.

Monsi, MHCTanupaiTe cbeauHuTens cnoped nocneaosatenHoctTa: (D=>2)=>3)
IAKO He MOHTMpaTe 3alMTHaTa Mya No-Tope, MOXe Aa Ce NONyyM U3TUYaHe Ha Bb3AyX, KOETo [1a NoBnMsie Ha
lecheKTUBHOCTTa Ha 3acMyKBaHe Ha BoaaTa.

He I'IpOMeHSII7ITe AnamMeTbpa Ha noMmnarta, KaTto NoAMeHATEe CMyKaTenHNA MapKyy.

[4] YBepeTe ce, 4e cMyKaTEeNHUAT MapKy4 € CBbp3aH NpaBUITHO
B cnyqaﬁ, 4ye HAMa caMmo3aCMyKBaHe crieq notansHe Ha nomnaTta BbB BOAa U CTapTMpaHe Ha ABuratens, OTHOBO
npoBsepeTe BHUMATENTHO Bpb3KaTa Ha CMyKaTelTHUA MapKyd.

B noseyeTo cny4yau, npu nunca Ha camo3acm KBaHe, NpnynHata € HenpaBuiiHO CBbP3BaHE HAa MapKy4a.
A\ nPEOYNPEXOEHVE

Monisi, nocTaBsiiTe CMykaTEmNHWUS MapKyy OTKbM CTpaHaTa Ha 3acMyksaHe. Manonssaiite MyduTte/neHrara Ha
Mapkyya, KakTo e NpeABUAEHO B MHCTPYKUMWTE Ha JOMbIIHUTENHUTE NPUHAANEXHOCTU U NPUKPENsiTe Mapkyya
NpaBunHo. Heo6xoAMMO e MHCTanuWpaHe Ha Ledka B Kpasi Ha CMyKaTENHWUS MapKyy.
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[5] HanbnHeTe NnoMnaTta ¢ Boaa npeaun ynortpeoba. Mopr za
Thi KATO NOMNATA & CaMO3ACMYKBALLA, HAMBITHETE [10TOPe C BOfja OT OTBOpa 3a  C0°oeRaAyLasare
o6e3pbaayLlapaHe, Npeav Aa cTapTupate. HeoCTaTbUYHOTO KOMMUYECTBO BOAA MOXE f1a N =
NPUYKHY NOBPEaa Ha fMoMnaTa. y (M

AN

Pabotata Ha nomnaTta 6e3 NbiHEHe C BOAa, MOXe Aa NOBPEAN MEXaHUYHOTO f‘)\v e
YNITbTHEHUE.

/AKo nomnaTa He ycrnee fa U3TErnu BoAa Crieq HamblBaHETO Ha kopryca npe3 BUHTa, TOBa BEPOSITHO Ce ObITKU
Ha M3TUYaHe Ha Bb3AYX, MPUYMHEHO OT JIOLWO CBbp3BaHe Ha CMyKaTenHusi Mapkyd. MNpoBepeTe Bpb3kaTta Ha
CMykaTenHust Mapkyy u onutante otHoso. Buxte [[MPEON YMNOTPEBA],[ 3] Kak aa uHctanupate mydute” (R5)

M3nonaBaiTe NpaBuUHUSA CMyKaTerneH Mapkyy. M3nonseaiite Mydara v nneHTaTta Ha Mapkyya, ¥ ro MOHTUpaiTe
30paBo. YBepeTe ce, Ye CTe NpUKpenunu 3apaso LeakaTa, B Kpasi Ha CMyKaTerHWst MapKyu.

KAK OA U3NON3BATE

[1] YBepeTe ce, 4e nomnaTa € U3LANO HanbIHEHA C BoAa.

[2] YBepeTe ce, ye ueakaTa B Kpasi Ha CMyKaTenH1s MapKy4 e noToneHa BbB BoAa.
(AKO Ha AbHOTO Ha BoAaTa nMa Kan Unn nAchbk, NnoctaBeTe Mapky4a, KaTto n3bsrsate ,El'bHOTO.)

A\ nPEOYNPEXOEHVE

MocTaBeTe nomnaTa 61130 40 BOAOM3TOYHMKA U NpUBMKeTe nomMnaTa Bb3MOXHO Hali - 61130 40 HUBOTO Ha
Bogarta.

KonkoTo e no-ganey oT BOAOWU3TOYHMKA, TONIKOBA NO-HUCKA CTaBa Npou3BOAWUTENHOCTTa Ha noMnara.

(3]

YBepeTe ce, 4e HsAMa NpPensATCTBUA OT CTpaHaTa Ha MapKyda 3a U3XBbprnsiHe.

A\ nPERYNPEXOEHVE
lMa3eme ce om 80deH ydap ” f

He no3BonsiBanTe Ha HUKOE npeBO3HO CpeAcTBO Aa T wl-\!‘l\ m\_ =1 — 1

g e foere, L -
npemMuHaBa npea nnyckatesiHus MapKyu. 1 5 i -
He 3aTBapﬂﬁTe PA3KO n3nyckaTtesiHus KrnanaH, 3alloTo Moxe m Pasko {1 He sarsapanTte

T CBMBaHe Ha pA3KO
Aa Bb3HUKHe BOAEeH yaap. 1oBa MOXe Aa aoBeae [0 CepUO3HU mapkyya 3a u3nyckaTtenHus

noBpeau Ha nomnara. nofasaHe KnanaH
3a pa60Ta C ABurarensd, Monsd, HanpaseTe crnpaBka C NPUINOXXeHOTO PHbKOBOACTBO 3a eKcnioatauua Ha asuratens.

[4] AKo nomnaTa He NOBAUrHe BoaaTa 5 MUHYTW cnep cTapTvpaHe Ha ABWUraTensi, KopnycbT Ha moMnaTa Lie ce
Haropewn. CnipeTe ABuratens U usToyeTe Bogarta NnocpeacTBom BuHTa. CMeHeTe BofaTta. Ako momnarta Bce ole
He noBauvra BogaTa cnef cMsiHa Ha Bogarta, Bwkte [PbKOBOACTBO 3A OTCTPAHABAHE HA
HEW3MPABHOCTW] "PELLEHWE (D"(R8).

BHUMAHMUE CINEL YNOTPEBA

[1] U3TouBaKTe BogaTa cnep ynotpeoa.

[2] Abnro cbxpaHeHue.
M3npasHeTe HanbHO rOpMBOTO OT pe3epBoapa 3a ropvBo 1 kapbypaTopa. M
Heun3anonssaHoTO ropuBo B pe3epBoapa (ako ce cbxpaHsiBa noseye ot 30 AHW) \% 1
MOXe [ia NpUYnHU noBpena Ha ABuraTterns. *MOJ']S'I, HanpaseTe crnpaBka C . -
PbkoBOACTBOTO 3a ekcnnoatauuns Ha AsuraTtens. uBaH

A\ nPEOYNPEXOEHVE e

OcTaHanaTa BbTpe B Momnarta Boga, Moxe Aaa 3ampbaHe nog 0°C (32 °F) npes aumarta 1 Moxe 4a nospeam
nomnara.

Crien ynotpeba ustouete uanarta Boga npes ApeHaxHWUs BUHT, Npeam Aa s NOAroTBUTE 3a CbXpaHeHue.
KOmnKkoTo e no-garney oT BOAOM3TOYHMKA, TOMKOBA MO-HUCKa CTaBa NPOM3BOAUTENHOCTTa Ha noMnara.

He nyweTe, Tbil KATO FOPUBOTO € CUITHO 3ananumo.

Hen3nonasaHOTO ropueo He TpﬂﬁBa [a oCTaBa B pe3epBoapa, Nnpu 4b/r0OCPOYHO CbXpaHeHue.
HewnsnonaeaHoTo ropuBoO MOXe Aa NpUYnHU 6baeLwa nospeaa Ha asurartens.
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YKA3AHUA 3A OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

NPOBJIEM

Bb3MOXHA NMPUYUHA

PELUEHUE

He mMoxe Aa usgbpna unm
e TpyaHO Aa uagbpna
cTapTepa 3a oTkart.

CTtapo ropvso.

CmeHeTe ¢ HOBO ropuBo. AKO HAMa
nogobpeHve, peMoHTVpanTe aBuraTens.

Pbxaa BbTpEe B ABUraTens.

BwxTe "PbkoBOACTBOTO 3a paboTta ¢

MperpsiBaHe Ha ABurartens.

\nBuratens". (OTpeMoHTUpaHe)

[MoBaurHeTe Konenoto.

Pa3rnobeTe 1 noynctete paboTHOTO Komnerno.

lMpensaTcTBMA Npy KONEenoTo.

=> PELLEHWE (D)

HepoctaTbyeH ob6em Ha
\jocTaBka.

MponyckaHe Ha Bb3ayx oT
3acMykBalLaTa crtpaHa.

MpoeepeTe TpbbaTa OTKLM 3acMyKBaLLaTa
ctpaHa. => PELIEHVE (2)

HamaneHa n3xogHa MOLLHOCT OT
[aABuraTens.

MpoBepka M PEeMOHT Ha AsUraTens.

[MoBpeaa Ha MEXaHUYHOTO YNTbTHEHME.

CMeHeTe MexaHWYHOTO YNbTHEHKe.
(OTpemMoHTMpaHe)

[MoBAuraybT Ha BCMyKaTenHUa knanaH e
HagurHat

HaTtucHete BCMYyKaTenHua nosaurad

CmMykaTenHata Tpbba e TBbpae Abira
NN C NO-ManbK AMaMeTbp.

CkbceTe CMyKaTenHaTta Tpbba unm yBenu4yete
amameTbpa.

M3TnyaHe Ha Boaa OT Mapky4a 3a
M3XBbPIsSHE UM oT Tpbbata.

I'IpOBepeTe n cnpeTe n3TM4aHeTo Ha Boaarta.

n PenAaTCcTBUA NpU KONMemnoTo.

Pa3rnobeTe 1 noynctete paboTHOTO Komnerno.
=>PELIEHVE (D

M3HocBaHe Ha paboTHOTO Komeno.

CmeHeTe paboTHoTo koneno. (OTpeMoHTUpaHe)

Momnara He 3acMyKsa
Boda.

B 3acMyKBallaTta CTpaHa Bnu3a Bb3ayX.

MposepeTe TpbbaTa OTKLM 3acMyKBaLLaTa
ctpana. => PELLEHVE (2)

HefocraTbyHoO KONMMYECTBO BOAaA 3a
06e3Bb3ayLaBaHe, BbTPe B kopryca Ha
nomnara.

HanelTe noBeye BoAa B koprnyca Ha nomnata ¢
Lien o6e3pb3aywasaHe. Buxre [[MPEON
YMOTPEBA] ,( 5J HanbnHeTe nomnaTa ¢ BoAa
npean ynotpeba “(CTP. 6).

BuHTBLT 3a n3TOUBaHe He e 3aTerHar.

3aTerHete 3apaBo BUHTLT 3a U3To4BaHe. Mons,
HanpaseTe cnpaBka ¢ [BHUMAHUE CINEQ
YMNOTPEBA],

MpekbcBalim 060poTH Ha ABuraTens.

BwxTe "PbKOBOACTBOTO 3a paboTta ¢
\iaBuratens".

I'Iospe,qa Ha MEXaHU4YHOTO yNnibTHEHUE.
=>[3ABEJIEXKKA]

CMeHeTe MexXaHWYHOTO ynnbTHEHNE. (PEMOHT)

M3non3BaH e rpelueH cMykaTeneH
MapKyy.

M3nonsBante cMykaTenHua Mapkyy npasumnHo.

D.BVIFaTeJ'IﬂT He cTapTupa.

Kap6ypaTtopbT e 3agaBeH.

OTpemoHTupainTe.

CBeLlTa e Mokpa.

MpoBepeTe u nonpaeeTe BuHTa. => PELUEHWE

Bb3ayLiHus ountbp € 3aMmbpceH.

Mouncrete Bb3OYLWHUS PUNTBP.
(BuxTe "PbKkoBOACTBOTO 3a paboTa ¢
\nBuratens".)

TBbpAE MHOTO MOTOPHO Macro.
(4 - TakTOB ABUMraTen)

Perynupaiite MOTOPHOTO Macro 40 NOAXOAALLO
HWBO.

HepoctaTb4HO MOTOPHO Macro.
(4 - TakTOB ABUraTen)

PyHKUMSATA 3@ NpeaynpexaeHve 3a Macrno
(DaTunk 3a Macno) paboTu. (Taau dyHkums
npeanasea Aosuratens. Ako HMBOTO Ha MOTOPHOTO Macno He
le noaxoAsLLo, ABUraTeNsiT HAMa Ja cTapTupa.)

[lopy 1 fia NpoBEPUTE TOPHUTE TOYKM,
[ABUraTensT Bce olle He cTapTupa.

Bb3MOXHOCT 3a NOBPEAa, BbTPELLHW YacTU Ha
\nBuratens.. (OTpeMoHTUpaHe)

M3TuyaHe Ha Macrno ot
aycnyxa unu ot
Bb3OYLIHUS PUITBP.

MagaHe Ha gsurarens.

OTpemoHTupainTe.




Kopnyc Ha
nomnara

OTcTpaHeTe NpensTcTBUETO B pabOTHOTO
koneno. (He cBansinte konenoto.)

YnnbTHeHMne Ha
Bb3BpaTHUSA knanaH

@— Pa6oTtHo
koneno

Kopnyc Ha

cnupanara

PELWLEHUE @

lNMpoBepeTe cMyKaTenHaTa TpbOa.

B cnyyait Ha nunca nnu Ha cnabo 3acMykBaHe,

npuynHaTa obMKHOBEHO Ce AbIMKW Ha nonagaHe Ha

Bb3AyX OTKbM CTpaHaTa Ha 3acMyKBaHe.

B TakbB cnyyvain:

O CeaneTe cMyKkaTenHus Mapkyy

(2) Craptupaiite geuratens, korato B nomnata uma
Boja.

(3 HartucHeTe ¢ anaH, 3a Aa NoKpUeTe BCMyKaTenHNs

0TBOp U n3yakante 30 cekyHan.

AKO yceTuTe 3aCMyKBaHe Ha AnaHTa cu, nomnara

paboTu fobpe, HO Bpb3kaTa Ha MapKy4a ce Hyxgjae

OT KopeKLusi.

Mons, npoBepeTe fanu nma noctaBeHa rymeHa

n3onaums 1 aanv uMa oTBop B CMyKaTenHUst Mapky4

He3aBucumo pnanm e
BCMYKBaHe UJIN He

[ynku B oTBOpa

XF—
Mnocbk
MapKy4
O
BcmykaTeneH mapkyu (aa
He Obae orbHar)

o &=

MoTBbpAeTe
nocraBsAHETO Ha

nsonauuaTa!l

PELLEHUE (®

MpoBepeTe 3ananuTtenHarta
cBell, Aanu He e MOKpa unu

MNpoBepeTe pa3cTOSAHMETO MeXAay
cBelyuTe.

unsropsina. = PascTosiHneTo mexay cselyuTe cneasa ga

Mons, nouncTeTe BUHTA C Kbpra, ako | 6bae 0,6 ~ 0,7 mm. .
3ananuTenHara cBeL, € MoKpa unm — Kopwurupaiite pasctosHueTo, 3a oa 6bae B F
naropsna. / pamKuTe Ha TO3U AnanasoH -

. Moxe aa e HeobxoanMa HoBa 3ananuTenHa cBeLl, ako ABUraTensT He MoXe Aa cTapTupa, oopu cneg Kkato
NoYnCTUTE CBELLTA UK perynnmparte pascTtogHUETO Mexay cBeLwmTe.

a

A
NPEAYMPEXAEH
VE

Mma mHoro pasnuuHm Buaose ceelyu. Mons, nposepete
1 nsbepeTe NpaBunHK cBeLLy CbrmacHo PbLKkoBoACTBOTO 3a paboTa ¢ asuratens.

ar/
3ABEJNEXKA

npuvyuHaTa e noBpeaeHo MexaHM4YHo ynnbTHeHue.

MEXaHWYHOTO ynibTHEHNe.

B CJ'Iy‘-IaVI Ha U3TU4aHe Ha BO4a MexXay ABuratena n nomnarta, 06UKHOBEHO

Mons, noTobpcete cbaencTene ot npeacraButTeneH marasnH U nogmMmeHeTe

3a cbaelncTBNe OTHOCHO NMpPOBEpPKa M PEMOHT, MOMS nonuTanTe B Han-6nn3koTo
npeAcTaBUTENCTBO 3a crieanpoaax6eHo obenyxeaHe.
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YobmkaBaHe Ha|
rapaHUMOHHUS
nepvoz

M3BbpLUEH PEMOHT

OnucaHve Ha gedekTa

NNCT 3APEMOHT MPE3rAPAHUMOHHNA NEPMON

[ata Ha
npvemaxe

FTAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepusa AA Ne.

Mapka Ha npoaykTa:
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lMomebpxdasam, 4Ye cbM roy4un npodykma 6 omiu4yHo pabomHo CbCmMosiHUe, 3ae0HO
¢ pbko8odcmeo 3a ynompeba Ha 6b/1eapCKu e3UK, U CbM HaIbITHO HasiCHO, Ye masu
2apaHUuoHHa Kkapma e 8anudHa caMo, ako e npudpyxxeHa om ghakmypa 3a rMokyrka u om Kacos
6OH UNU K8UMAaHYUs U aKo CbM criaseas UHCmpyKyuume 3a yrnompeba. B npomuser criyyali
pemoHmBbM e 3a Mosi cmemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - [JB 6p.18
om 2011.
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I I ‘ Eredeti utasitdsok ‘
K O S I N Nagy teljesitmény(l termoplasztikus motoros szivattyt
AGRO-MATE

PGH-50 HASZNALATI UTMUTATO

« K8szonjuk, hogy a Koshin termoplasztikus motoros szivatty(t valasztotta.

- Ez a haszndlati Utmutaté az On biztonsaga érdekében késziilt a szivattyu (izemeltetése alatt. Hasznalat elétt
figyelmesen olvassa el és értse meg. (A helytelen hasznalat sérulést vagy halalt okozhat.)

« Kérjlk, tartsa kéznél a hasznalati Gtmutatét a kés6bbi hasznalathoz.

= Nomenklatiara m Alapvet6 tartozékok
Uzemanyagta  Hangto  Légtisztito = /‘C
Feltoltési rtaly kupak ité %
dugé \ p
{ 2 zsirzéfej 1 motor szerszamkészlet
Szallitas
e Opci6
/_\_\\k R AT
@C‘.— —_-ﬁ _é\fl Omb’] @
Szivas - e —- g
1 kdnyok 2 Csatlakozokészlet
. P i g
Vizleereszt6 (Cj)llje;jcljeereszto s
dugb Keret Olajtolté . R
(olajszintmérével) 1 Sziré 3 ¢ 60 Tomloszalag
m Miiszaki adatok m Teljesitménygorbe
Modell PGH-50 50 100 )
Csatlakozas atmérdje 50 mm (2") . - (USG/min) ﬁ
o 440 (ft)
t Csatlakoz6 menet BSP kiils6 csémenet 120
2 Osszmagassag 26 m (85 ft) E |30 90
= P s Q T T
w Szallitasi teljesitmény 560 l/perc (148 USG/perc) S 20 e
[} .
Max. Szivéfe] 8m (26 ft) s N s
<
HONDA GX120 s |10 130
Modell D]
Erdltetett léghtitéses 4 Gtemi benzinmotor 8 \
- ’ 0 100 200 300 400 500 600
Kivezetési térfogat 122 cm3 -
N Nevieges |, 1\ (2,9 LE) / 3600 fordiperc
& | Kimenet teljesitmény: o -
5 Max. Er6 2,4 kW (3,3 LE) / 3600 ford/perc SZALLITASI TELJESITMENY (L/perc)
Uzemangyag Autdipari 6lommentes benzin
Uzemanyggtartaly 20L
kapacitasa
Folyamatos mikadési id6 2 6ra K O S H I N L T D
Inditasi moéd Visszatekercselés inditéja )
> rsir2bfel www.koshinpump.com
& A zsirzorej TEL.: +81-75-953-2499 FAX.: +81-75-954-6119
Alapvett tartozekok 1 motor szerszamkészlet E-mail: info@koshin-ltd.co.jp
12 Kami-Hachinotsubo Kotari, Nagaokakyo City, Kyoto 617-
Nett6 témeg 19,8 kg (43,7 LBS) 8511 JAPAN

20-06 013006502


http://www.koshinpump.com/
mailto:info@koshin-ltd.co.jp

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

Hasznalat el6tt olvassa el a ,,Biztonsagi 6vintézkedések” cimii részt. Az alabbi informéacidkat nem szabad
figyelmen kivil hagyni a termék megfelel6 hasznalatadhoz. Amennyiben megérti, megelézheti a felhasznal6 vagy
masok sériilését vagy veszélyeztetését.

Az alabbi informaciok nagyon fontosak a termék kezelésének biztonsaga érdekében. Ugyeljen arra, hogy

betartsa 6ket.

- Olyan kozvetlen veszélyhelyzetet jelez, amely, ha nem kerdljik el, halalhoz vagy sulyos
& VESZELY sériiléshez vezet.

FIGYELMEZ |potencialisan veszélyes helyzetet jeldl, amelynek figyelmen kiviil hagyasa halalt vagy stlyos|
TETES sériilést okozhat.

Olyan potencidlisan veszélyes helyzetet jelez, amelynek elkerilése esetén kisebb vagy
kozepes mértéki sérlilés vagy anyagi kar kdvetkezhet be.

& VIGYAZAT

FONTOS ®Szeszti|alom OFIGYELMEZTETES

A\VESZELY
0 m Gyulékony! Mindig tartsa tavol a tiiztol.

= Ne ilizemeltesse a Hidels szivattyut helyiségben vagy rossz szell6zési kériilmények kdzott.
0 A kipufog6géaz karos anyagokat tartalmaz. Gazmérgezés veszélye all fenn.

Amennyiben a Hidel szivattyut kutban vagy mélyedésben ilizemeltetik, a szivattyut kezel6 személy
nem |éphet be a kis térbe, mivel fennall a gazmérgezés veszélye.

=/ Ne hasznalja a szivattyut lejton. A szivattyut es6tol védve, jo szell6zés mellett, 40 °C alatti
@i\é\@\ hémérsékleten allitsa be. A tartaly kupakjanal vagy a karburatoron kifolyt lizemanyag tiizet okozhat.

&FIGYELMEZTETES

® T{}l A motor hangtompitéja koéré ne tegyen semmilyen akadalyt. Tiizveszélyt vagy torést
4 eredményezhet.

——
\ ]
\ Instruction / 2 P . P
® \ mmu_q?n; Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el és értse meg.
N

A gyermekeket mindig tartsa tavol a szivattyutol.

VIGYAZAT

almm _&F .
g // Ne érintse meg a hangtompitét vagy a motor barmely részét. Egési sérilést okozhat.
1 2

® \ ’ﬁ Ne végezzen felulvizsgélatot vagy javitast, kivéve, ha azt meghatalmazott személy végzi.

SR Ne hasznédlja a szivattyut ivovizhez, iszapos viz, kerozin, kdnnyUolaj, nehézolaj, benzin stb.
CE ) esetén.

e £ Ne hasznéljon homokmaradvéanyokat vagy barmilyen szilard anyagot tartalmazé
é%@ _/ vizben, amely lerdviditheti a szivattyu élettartamat.

,’@5 [f,:-] Hasznaljon megfelel6 tipusu szivotomlét. Vizhémérséklet- tolerancia: 5-45°C. Az
<5 ) (S| emlitett tartomanyon kiviili hasznalat torést okozhat.

aal R | Kérjiik, ne miikodtesse a szivattyut a szivattyi belsejében 1évé viz nélkiil. Ez a szivatty(
M| Kkérosodaséat okozza.

)N RN,




& FIGYELEM!

Hasznaljon rugalmas szivotomlét a szivooldalon. Vasaroljon a csatlakozé atméréjének
megfelel6 és megfeleld hosszisagu rugalmas tomlét.

/s Ne tdgesse, ne dobja le és ne rigja meg a szivattyGt, mivel az gyantabol készilt. Ne huzza tdl a
szivolleereszt6 tomitéseket és a dugokat. A rézcsdvek kdzvetlen csavarozasakor kilonds figyelmet
. kell forditani.
EN a2
=
;.f \ A szivatty( szallitasakor a tartalyszelepnek zarva kell lennie. Ennek elmulasztasa tiizet okozhat.

Biztonsagosan csatlakoztassa a tomlét a tomlécsatlakozohoz és a tomlészoritéhoz, amikor
a szivo- vagy Urit6tomlét a szivattyuhoz csatlakoztatja.

coole

*CIMKE - Ha a névtabla sériilt vagy levalik, cserélje ki; rendeljen Gj névtablat a forgalmazotol

HASZNALAT ELOTT

[1] Ellendrizze a mellékelt tartozékokat.
A mellékelt tartozékok listaja a szivattyd hasznalati Utmutatéjaban talalhaté.

[2] Uzemanyag/motorolaj

NS SRSV motor lizemeltetéseével kapcsolatban olvassa el a mellekelt
. Motor hasznalati Gtmutatot”.

Négyutem(i motor esetén ,, m 01‘0 ro I al at" kell hasznalni

A motorolaj kezdetben nincs jelen a motorban A motor beinditasa elétt fel kell télteni motorolajjal. Ha a motort olaj
nélkil inditjak be, kiéghet, ami megneheziti a javitast.
(A garancia nem terjed ki az ilyen karokra.)

A FIGYELEM Gyulékony Gy6z6djén meg rola, hogy az olaj soha nem keriil érintkezésbe tlizzel vagy langgal.
A\ FIGYELEM

/A motor beinditasa elétt ellenérizze, hogy a motorolaj az eléirt szintre van-e feltoltve. Ha a motorolaj hianyzik vagy nem
elegendd, a motor megsériilhet.

/A motorolajra vonatkoz6 utasitasokért olvassa el figyelmesen a ,Motor haszndlati Gtmutatét”.

Gyulékony Ne hasznalja tiz vagy lang kozelében.

IAz esetleges kiszivargott lzemanyagot teljesen el kell tavolitani.

Hasznalat el6tt ellendrizze a motorolajat. Rendszeresen ellendrizze és toltse fel. Tovabbi utasitasokért olvassa el a
,Motor hasznélati Utmutatot”.

IAmikor betolti a motorolajat, allitsa le a motort. Hasznalat utan a motorolaj felforrésodhat.

/A motor beinditasa el6tt ellenérizze, hogy az olajnyomasjelz6 elég szoros-e az olajszivargas elkerilése érdekében.

nasznaljon 5, gépjarmiivekhez hasznalt 6lommentes benzint”.

A\ FIGYELEM

Gyulékony Gy6z6djon meg réla, hogy az olaj soha nem érintkezik langgal vagy tiizzel.

IA motor beinditasa el6tt teljesen el kell tavolitani az esetleges kiszivargott izemanyagot.

/A tankolas el6tt allitsa le a motort, és varja meg, amig lehdil.

Ne hasznélja a 30 napndl hosszabb ideig tarolt izemanyagot. Az izemanyagnak tisztanak és Ujnak kell lennie.
Ha 30 napnal hosszabb ideig taroljak a tartalyban, a fel nem hasznalt izemanyag motorhibat okozhat.

3



[3] A csatlakozé felszerelése

Szivoéoldal *Opcio

Tomlo zsirzofej*

@

Csatlakoz6* 2 A VIGYAZAT
@D Q J ) Tekerje fel a tdmitészalagot,
\’R ®\\ ) Zsirzofej N hogy a"<>" jel jelenjen meg a
Témigszalag" @\ Szivas zsirzéfejen.
5 Csatlakoz6 tomités* Legalabb tizszer kell tekerni,
Szivétomls* @ hogy elérje ,<2,".
K||§z;elll|ta5| *0pci6 | Saivstmis:
O a o . P *
Szerelje be a pétalkatrészeket az ajanlott _%?ﬁ' T°m'°sza'f*9
vizaramlasi iranyba. &8, csatakorer @

Csatlakozé tomités*

Toémlbszalag*

Csatlakozé* ®
Szivétomls* @

Tekerje fel a tomitészalagot , hogy a zsirzéfejet vagy a csovet a szivé- vagy a szallitasi oldalhoz rogzitse.

Kérjiik, a kdvetkez6 sorrendben telepitse a csatlakozét: (D)=>(2)=>(3)
Ha nem a fenti sorrendben szereli be a csatlakozétomitést, Iégszivargas keletkezhet, ami befolyasolhatja a
\vizszivas hatékonysagat.

Ne valtoztassa meg a szivattyu atmérgjét a szivotdmlé megvaltoztatasaval.

[4] Gy6z6djon meg arrol, hogy a szivotomlé megfeleléen van csatlakoztatva
Ha a szivattylu vizzel valé feltdltése és a motor beinditdsa utan nincs onfelszivas, ellenérizze Ujra alaposan a
szivotoml6 csatlakozasat.
A legtdbb esetben az 6nfelszivas hianyat a nem megfelel tdmlécsatlakozas okozza.

A vicyAzAT

A beszivasi oldalhoz szivotdmlét hasznaljon. Haszndlja a tartozékban talalhato csatlakozdkat/tomlészalagot, és
rogzitse a tdmlét megfeleléen. A szivétomls végére sziirét kell szerelni.




[5] Hasznalat elétt toltse fel a szivattyut vizzel. Feltoltési
Mivel a szivattyd onfelszivé tipusu, inditas elétt toltse fel teljesen a vizet az nyilas
alapozoényilasbol a szivattylba. Az elégtelen viz a szivattyd karosodasat okozhatja.

A viz feltoltése nélkil torténd mikodtetés karosithatjia a mechanikus tomitést. -

Ha a szivattyu nem szivja a vizet a szivattyuhaz feltéltése utan a dugén keresztil, az valészinlleg a szivotomlé
rossz csatlakoztatasa altal okozott Iégszivargas miatt van. Ellenérizze a szivotdml6 csatlakoztatasat, és probalja
meg Ujra. Lasd [HASZNALAT ELOTT]" [3] A csatlakozdk felszerelése" (R5)

Hasznaljon megfelel6 szivotomlét. Haszndlja a csatlakozoelemet és a tomlégydrit, és szilardan szerelje fel.
Ugyeljen arra, hogy a szivétémlé végére csatlakoztassa a tartozéksziirét.

HOW T
[1] Gy6z6djon meg arrdl, hogy a szivattyu teljesen fel van téltve vizzel.

[2] Gy6z6djon meg arrdl, hogy a szivotomld végén 1évo sziiré vizben van.
(Ha iszap vagy homok van a viz aljan, fliggessze fel a toml6t ugy, hogy elkerilje az aljat.)

Allitsa a szivatty(t a vizforras kdzelébe, és a lehetd leginkabb kdzelitse a szivattylt a vizszinthez.

Minél tavolabb van a vizforrastél, annal kisebb lesz a szivattyu teljesitménye.

[3] Gy6z6djon meg réla, hogy nincs akadaly a szivotomlé oldalan.

&VIGYAZAT

Ovakodjon a vizl6késtdl

r= d = :F
Kerdiilje el, hogy barmilyen jarmi athaladjon szivétomlén. T &ﬁ\m 2 [ <
Ne zarja el hirtelen a szivészelepet, mert a viz kalapacsszeriien m A szfvc')tomlo s Ne zérja el
csapo6dhat. Ez a szivattyu sllyos karosodasat eredményezheti. ssszecsukod — hirtelen a
asa szivészelepet

A motor miikddéséhez lasd a mellékelt motor hasznalati Utmutatéjat.

[4] Ha a szivatty( a motor beinditasa utan 5 perccel nem szivja fel a vizet, a szivattyGhaz forré lesz. Allitsa le a
motort, és engedie le a vizet a dug6bdl. Cserélje ki a vizet. Ha a szivattyl a vizcsere utan sem szivja fel a vizet,
olvassa el a [HIBAELHARITASI UTMUTATOT] "MEGOLDAS(D"(RS).

[1] Hasznalat utan engedje le a vizet.

[2] Hosszu térolas.
Uritse ki teljesen az izemanyagot az izemanyagtartalybél és a karburatorbol.
A tartalyban 1évé fel nem hasznalt izemanyag (ha 30 napnal tovabb tartjak) \?\)

motorhibat okozhat. *Kérjik, olvassa el a "Motor hasznélati Utmutatojat”. L

L2 iy ,4. i
efol /o)

0
AvicyAzaT

A benne lévé viz télen 0°C alatt megfagyhat, és karosithatja a szivattyut.
Hasznalat utan, tarolas elétt engedje le a vizet a leereszté dugobol.
Minél tavolabb van a vizforrastél, anndl kisebb lesz a szivatty( teljesitménye.

Ne dohanyozzon, mivel az izemanyag nagyon gyulékony.

A fel nem hasznalt tizemanyag nem maradhat a tartadlyban hosszu tavu tarolasra.
A fel nem hasznalt Gizemanyag jovébeli motorhibat okozhat.




HIBAELHARITASI UTMUTATO

PROBLEMA

LEHETSEGES OK

MEGOLDAS

Nem huzhat6 vagy
nehezen huzhat6
visszadll6 indito.

Régi tizemanyag.

Cserélje ki Gj tizemanyaggal. Ha nincs javulas,
javitsa meg a motort.

Rozsdasodas a motor belsejében.

A motor kiégése.

Lasd a Motor "haszndlati Gtmutatéjat”. (Javitas.)

Beszorult forgélapat.

Szerelje szét és tisztitsa meg a forgolapatot.

Akadalyok a forgolapatnal.

=> (1) MEGOLDAS

Nem elegend6 szallitasi
teljesitmény.

Levegdszivargas a szivooldalon.

Ellenérizze a csévezetékeket a szivooldalon. =>
(2) MEGOLDAS

/A motor kimeneti teljesitményének
csokkenése.

Ellendrizze és javitsa meg a motort.

A mechanikus tomités sérulése.

Cserélje ki a mechanikus tomitést. (Javitas.)

A szivoer6 magas.

Csokkentse a szivéhatast.

A szivécs6 tul hosszu vagy kisebb
atméroja.

Roviditse le a szivocsovet, vagy novelje meg az
atmeéroét.

\Vizszivargas a szallitdé tomlébol vagy
vezetékbdl.

Ellenérizze és allitsa le a vizszivargast.

Akadalyok a forg6lapatnal.

Szerelje szét és tisztitsa meg a forgdlapatot. =>
(1) MEGOLDAS

A forg6lapat elhasznalédasa.

Cserélje ki a forg6lapatot. (Javitas.)

/A szivattyd nem taplalja a
vizet.

Leveg6 aramlik be a szivéoldalon.

EllenGrizze a csGvezetékeket a szivooldalon. =>
(2) MEGOLDAS

Nincs elegendé feltolté viz a
szivattyuhazban.

Ontson tobb vizet a szivatty tartalyaba az
inditashoz. Lasd [HASZNALAT ELOTT]
"(5JHasznalat elétt toltse fel a szivattyut
vizzel"(6. O.).

A leereszt6é dugo nincs meghuzva.

Huzza meg erésen a leereszt6 dugot. Kerjik,
olvassa el a [HASZNALAT UTANI FIGYELEM]
cimi részt,

A motor hianyos fordulatszama.

Lasd a Motor "haszndlati Gtmutatéjat”.

A mechanikus tQmités sérilése.
=>[MEGJEGYZES]

Cserélje ki a mechanikus tomitést. (Javitas)

Nem megfelel6 szivotdmlét hasznalt.

Hasznalja megfeleléen a szivotomlét.

/A motor nem indul el.

A karburator le van fojtva.

Javitas.

A gyUjtogyertya nedves.

Ellenérizze és javitsa meg a gyujtégyertyat. =>
(3) MEGOLDAS

A 1égsz(iré piszkos.

Tisztitsa meg a légsz(ir6t.
(Lasd a "Motor hasznalati Gtmutatéjat”.)

Tul sok motorolaj.
(4 Utem{ motor)

Allitsa be a motorolajat a megfeleld szintre.

Elégtelen motorolaj.
(4 utem( motor)

Az olajjelz6 (olajérzékeld) funkcidja miikodik. (Ez
la funkci6 védi a motort. Ha a motorolaj mennyisége nem
megfeleld, a motor nem indul el.)

Még akkor sem indul a motor, ha a fent
lemlitett pontokat ellenérzi.

Sérllés lehetséges, a motor belsé részeinél.
(Javitas.)

Olajszivargas a
kipufog6dobon vagy a
Iégszirén.

A motor leallasa.

Javitas.




Szivattyuhaz

(1) MEGOLDAS

Tavolitsa el a forgolapatban Iévé akadalyt.
(Ne tavolitsa el a forgdlapot.)

Q

@— Forgélap
at

Spirél haz

Ellendrizze a szelep
tomitését

(@ MEGOLDAS

Ellendrizze a szivocsovet.

szivooldalon Iévé légszivargas.
Ebben az esetben:

O Tavolitsa el a szivotomlst

(3® Nyomja a tenyerét a szivonyilasra, és varjon 30
masodpercet.

de a tdmlbcsatlakozas javitasra szorul.

van-e lyuk a szivotémién.

Ha nincs szivas vagy alacsony a szivas, az ok altaldban a

(@ Inditsa el a motort a szivattyd belsejében Iévé vizzel.

Ha szivast érez a tenyerén, a szivattyu jol mikdodik,

(@) Ellendrizze, hogy a gumitdmités be van-e szerelve, és|

@
— <
RS

A7)

Vissza “——

tekerc
selés |1
Lyukak a furaton

Xf—4

Lapos toml6

Szivotomlé (nem hajlitott
tomlo)

o &=

Erdsitse meg a
tomités
telepitését!

(3 MEGOLDAS

Ellendrizze a gyujtégyertyat,

-
ha nedves vagy foltos. —
Ha a gyujtoégyertya nedves vagy foltos, ﬁ
kérjiik, tisztitsa meg egy ruhaval. )

sem indul be.

Ellendrizze a gyujtogyertya

kdzoétti hézagot.

A gyertyak hézaganak 0,6~0,7 mm-nek kell

lennie.

Allitsa be a hézagot, hogy ezen a tartomanyon =

belul legyen

&

a

. Uj gyuijtogyertya szilkséges lehet, ha a motor a gyertya tisztitasa vagy a gyertya hézaganak beéllitasa utan

A , Sokféle gyujtogyertya létezik. Kérjik, ellendrizze
VIGYAZAT és valassza ki a megfelelé dugokat a motor hasznalati itmutatdja szerint.

A motor és a szivattyl kozotti vizszivargas esetén az ok altalaban a sérult mechanikus

tomités.

Kérjuk, kérjen segitséget a szakizletben, és cserélje ki a mechanikus tomitést.

f . Az ellenérzéshez és a javitashoz kérjlk, forduljon a legkdzelebbi szakiizlethez az
VIGYAZAT értékesités utani szolgaltatassal kapcsolatban.
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Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan éllapotban, a felhasznaldi kézikényvvel
egylitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a vasarlast igazolo
széamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidnyaban, illetve a garancia lejérata
vagy — a termék nem megfelel6 hasznélata kovetkeztében — érvénytelenné valasa esetén a
sziikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat kéltségemre torténnek.
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Ko S H I Pompa a motore termoplastica ad alte prestazioni
MANUALE DI FUNZIONAMENTO DELLA POMPA PGH-50

» Grazie per aver scelto questa pompa a motore termoplastica Koshin.

e || presente manuale & progettato per garantire la Vostra sicurezza durante I'uso della pompa.

Leggete attentamente e assicuratevi di aver compreso questo manuale prima dell'uso.

(L'uso scorretto della pompa potrebbe provocare lesioni gravi o letali).
* Tenete il presente manuale a portata di mano per eventuali consultazioni future.

Hl Nomenclatura M Accessori standard

Tappo del serbatoio del carburante .

Silenziatore Filtro dell'aria

Pompa di adescamento

) A === / 2 raccordifilettati 1 strumento per motore
Erogazwne, — - - -
\ *Accessori opzionali

L  Qao

1 raccordo a gomito 2 set di accoppiamento

0

3 fascette per tubo

Aspirazione —jg —

Tappo di scarico dell'olio

Tappo di scarico

. . S ' 1 fil flessibil
dell'acqua Telaio Bocchettone di riempimento dellolio fitro essibile da ¢ 60
(con indicatore pressione olio)

Bl Specifiche H Curva di prestazione
Modello PGH-50 5(()Gallone1a(;gericano/min)
Diametro di collegamento 50 mm (2") 440 T T ™ (ft)

g Filettatura di collegamento |Filettatura per tubi esterni BSP E {120

= | Altezza totale 26 m (85 ft) 4130

) : : . . ff — 190

o |Volume di erogazione 560 L/min (148 USG/min) | o 20
Altezza di aspirazione massima 8 m (26 ft) E 160

HONDA GX120 N |10 130
Modello - P —=
4 tempi,monocilindrico z N

W Volume di scarico 122 cc 0 100 200 300 400 500 600

g Potenza Nomir]ale 2.1 kW (2.9 PS) / 3600 rpm VOLUME DI EROGAZIONE (L/min)

5 Massima 2.4 kW (3.3 PS) / 3600 rpm

= |Carburant Benzina senza piombo per autoveicoli
Portata del serbatoio del carburante 20L KOSH I N LT D
Tempo di consumo del carburante (seratoio ienc) 2 hrs u
Metodo di avviamento  |Dispositivo di awiamento autoawolgente| 12 Kam"HaCh{HOtSUbO Kotari,

Accessort standard 5 raccordi filettati Nagaokakyo City, Kyoto 617-8511 JAPAN

1 strumento per motore TEL.+81-75-954-6111
Peso lordo 198 kg (43.7 LBS) | AX.+81-75-954-6119

www.koshinpump.com
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PRECAUZIONI PER LA SICUREZZA

Leggete attentamente queste "Precauzioni per la sicurezza" prima dell'uso. Al fine di garantire ['uso corretio del prodotto, le seguenti informazioni
non devono essere ignorate. Interpretando correttamente le sequenti informazioni potrete contribuire a prevenire lesioni o pericoli a utenti 0 a terzi.

Le seguenti informazioni sono molto importanti per garantire la sicurezza d'uso del presente prodotto. Assicuratevi che vengano osservate.

C PERICOLO Indica una situazione pericolosa imminente che,
se non evitata, pud provocare lesioni gravi o letali.

&AVVERTIMENTO Indica una situazione potenzialmente perl_colosg che, _
se non evitata, potrebbe provocare lesioni gravi o letali.

f ATTENZIONE Indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata,
potrebbe provocare lesioni lievi o modeste o danni a propriet?.

IMPORTANTE | (N) VIETATO @ ~LLarmE

/\ PERICOLO
0 w @ Infiammabile! Assicuratevi che la pompa non venga mai esposta a fuoco o fiamme.
® Non utilizzate pompe Hidels all'interno di una stanza o in condizioni di ventilazione ridotta.
D . gas di scarico contengono sostanze dannose. Sussiste il rischio di avvelenamento da gas.

® F@ Nel caso in cui si utilizzino pompe Hidels in un pozzo o in una cavita, la persona che utiizza la pompa non
M deve entrare in questo spazio di dimensioni ridotte, poiché sussiste il rischio di avvelenamento da gas.

® Non utilizzate la pompa in pendenza. Collocate la pompa in un luogo non esposto a pioggia, con buona ventilazione e
) W temperature inferiori a 40°C. Le perdite di carburante dal tappo del serbatoio o dal carburatore potrebbero provocare incendi,
/N\ AVVERTIMENTO

® ET’A. Non collocate ostacoli nella zona circostante al silenziatore del motore.
.I Cio potrebbe provocare incendi o rotture.

® Leggete attentamente e assicuratevi di aver compreso questo
manuale prima dell'uso.
0 @@ Mantenete la pompa fuori dalla portata dei bambini.
® _Non eseg_uite interventi di revis!o_ne o riparazione; tali
= interventi devono essere eseguiti solo da personale
/\ ATTENZIONE

® EI Non toccate il silenziatore del motore o altri componenti dello
stesso. Cio potrebbe provocare ustioni.

® ‘ Non utilizzate questa pompa per acqua potabile, acqua fangosa,
%@ cherosene, greggio leggero, greggio pesante, benzina ecc.
O«

@ Non utilizzate acqua con residui di sabbia o sostanze solide,
Tk
P
@ Utilizzate tubi di aspirazione del tipo adeguato. Temperatura dell'acqua tollerata: da 5 a 45°C.
550

poiché cio potrebbe ridurre la durata di esercizio della pompa.
L'uso di acqua ad una temperatura al di fuori della gamma indicata potrebbe provocare rotture.

® % Non utilizzate la pompa se non ? presente dell'acqua al suo interno.
4 Ciod puod provocare danni alla pompa.
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/\ ATTENZIONE

Utilizzate un tubo flessibile di aspirazione per il lato di aspirazione. Acquistate un
tubo flessibile adatto per il diametro di collegamento e di lunghezza adeguata.

Non colpite, non fate cadere e non urtate la pompa, poiché questa & realizzata
in resina. Non serrate eccessivamente la flangia di aspirazione/erogazione e i
tappi.Quando avvitate direttamente tubi in rame, prestate molta attenzione.

Quando trasportate la pompa, il rubinetto del serbatoio dev'essere
chiuso. In caso contrario, cido potrebbe provocare incendi.

Collegate saldamente il tubo flessibile con I'accoppiamento e la fascetta per tubo
flessibile quando collegate il tubo flessibile di aspirazione o erogazione alla pompa.

*ETICHETTA-Se la targhetta & danneggiata o spellata, sostituitela; ordinate una nuova targhetta presso un rivenditore

PRIMA DELL'USO

Controllate gli accessori in dotazione.
L'elenco degli accessori in dotazione ¢ fornito nel manuale della pompa.

Carburante/Olio motore
AN N PALOIN [ Per il funzionamento del motore, fate riferimento al "Manuale di funzionamento del motore in dotazione.

Per un motore a 4 tempi & necessario usare "o0lio motore"

L'olio motore non & inizialmente presente nel motore Prima di avviare il motore, & necessario rabboccare
I'olio motore. Se il motore viene avviato senza olio, questo potrebbe bruciarsi, risultando difficile da riparare.
(La garanzia non copre il suddetto danno.)

VAN\V3:3(1[ 1YV} Infiammabile!! Assicuratevi che I'olio non entri mai in contatto con fuoco o fiamme.|

/N\ATTENZIONE

Prima di avviare il motore, verificate che I'olio motore sia stato rabboccato fino al livello necessario.
Nel caso in cui I'olio motore sia assente o insufficiente, il motore pu? subire guasti.

Per istruzioni relative all'olio motore, leggete attentamente il "Manuale di funzionamento del motore".

Infiammabile! Non utilizzate in prossimita di fuoco o fiamme.

E necessario pulire completamente eventuali perdite di carburante.

Controllate I'olio motore prima dell'uso. Controllate e rabboccate periodicamente.
Per ulteriori istruzioni, leggete il "Manuale di funzionamento del motore".

Durante il rabbocco dell'olio motore, arrestate il motore. L'olio motore pu? essere molto caldo dopo I'uso.
Prima di avviare il motore, verificate che l'indicatore pressione olio sia serrato a sufficienza per evitare perdite d'olio.

Utilizzate "benzina senza piombo per autoveicoli".
/\NATTENZIONE

Infiammabile! Assicuratevi che I'olio non entri mai in contatto con fiamme o fuoco.

E necessario pulire completamente eventuali perdite di carburante prima di avviare il motore.

Arrestate il motore ed attendete che questo si raffreddi prima di rabboccare il carburante.

Non utilizzate carburante conservato per oltre 30 giorni. Il carburante dev'essere pulito e nuovo .
Se conservato per oltre 30 giorni nel serbatoio, il carburante non utilizzato potrebbe provocare guasti al motore.
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Metodo di installazione dell'accoppiamento

*Accessori opzionali “ /NACHTUNG

‘ Assicuratevi di arrotolare il
Raccordo filettato del tubo flessibile* ’ nastro della guarnizione fino

@ alla marcatura "<>" sul
Accoppiamento* raccordo filettato.

XX E necessario arrotolare il
Raccordo filettato nastro almeno dieci volte per IT
Fascetta per Aspirazione . " p
tubo ﬂessibne@ raggiungere ' O".

Guarnizione
dell'accoppiamento* Tubo flessibile
Tubo flessibile di aspirazione* ® di aspirazione*

Tubo flessibile di
EEIOIERIEY  « Accessori opzionali aspirazione*

. Lo . - , . Accoppiamento*
Installate i pezzi di ricambio nella direzione dell'acqua preferita. PP @

Raccordo filettato del

. =
©) Erogazione tubo flessibile* (2)
Guarnizione dell' accoppiamento* “
‘ Raccordo Guarnizione

Fascetta per tubo erSS|b|Ie* a gomito ©/dell'accoppiamento~k
@)

J
Tubo flessibile di
aspirazionex Raccordo
filettato /\
22N
Raccordo filettato S
del tubo flessibilex (|

Accopplamento*

Raccordo filettato

/N ATTENZIONE
Arrotolate il nastro della guarnizione in modo da fissare il raccordo filettato o il tubo sul lato di aspirazione o di erogazione.

Installate I'accoppiamento nel seguente ordine: D==>®@)
Se la guarnizione dell'accoppiamento non viene installata nel suddetto ordine, potrebbero verificarsi
perdite d'aria, che possono influire negativamente sull'efficienza di aspirazione dell'acqua.

Non modificate il diametro della pompa apportando modifiche al tubo flessibile di aspirazione.

Assicuratevi che il tubo flessibile di aspirazione sia collegato correttamente.
In caso di mancato autoadescamento dopo il riempimento della pompa con acqua e l'avviamento del motore,
controllate di nuovo attentamente il collegamento del tubo flessibile di aspirazione.Nella maggior parte dei
casi, il mancato autoadescamento € provocato da un collegamento errato del tubo flessibile.

/N\ATTENZIONE

Utilizzate un tubo flessibile di aspirazione per il lato di aspirazione. Utilizzate gli accoppiamenti/la
fascetta per tubo flessibile come indicato e collegate correttamente il tubo flessibile. E necessario
installare il filtro all'estremita del tubo flessibile di aspirazione.
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Riempite la pompa d'acqua prima dell'uso. Porta di adescamento
Visto che la pompa & del tipo autoadescante, & necessario riempirla completamente d'acqua dalla
porta di adescamento prima dell'avviamento. La carenza d'acqua potrebbe provocare danni alla pompa. Mg

/N\ATTENZIONE

Utilizzare la pompa senza averla riempita d'acqua puo arrecare danni al dispositivo di tenuta.

Se la pompa non riesce ad aspirare acqua dopo il riempimento dell'involucro della pompa attraverso il tappo, cio & probabilmente
dovuto a perdite d'aria provocate dal collegamento errato del tubo flessibile di aspirazione. Controllate il collegamento del tubo
flessibile di aspirazione e ritentate. Fate riferimento a [PRIMA DELL'USQ] * [ 3 | Metodo di installazione degli accoppiamenti” (pag. 5).

Utilizzate un tubo flessibile di aspirazione adeguato. Utilizzate I'accoppiamento di collegamento e la fascetta per tubo
flessibile ed installate saldamente. Assicuratevi di installare il filtro all'estremita del tubo flessibile di aspirazione.

METODO D'USO

Assicuratevi che la pompa sia stata riempita completamente con acqua.

Assicuratevi che il filtro all'estremita del tubo flessibile di aspirazione sia in acqua.
(Nel caso in cui fossero presenti fango o sabbia sul fondo dell'acqua, collocate il tubo flessibile in modo che esso sia sospeso senza toccare il fondo).

/N\NATTENZIONE

Collocate la pompa vicino ad una sorgente d'acqua e avvicinate la pompa il piu possibile al livello dell'acqua.

Maggiore ¢ la lontananza della pompa dalla sorgente d'acqua, minori saranno le prestazioni della pompa stessa.

Assicuratevi che non siano presenti ostacoli sul lato del tubo flessibile di erogazione.

/MN\ATTENZIONE

Prestate attenzione ai colpi di ariete
Impedite che veicoli passino sopra il tubo flessibile di erogazione. |
Non chiudete la valvola di erogazione in maniera brusca, poiché potrebbero 171 foetiod N ( .
. C o o . \ essibile di erogazione valvola di erogazione
verificarsi colpi di ariete. Gio potrebbe arrecare gravi danni alla pompa. in maniera brusca

I\, Vi

2|
on chiudete la

ollasso del tubo

Per il funzionamento del motore, fate riferimento al "Manuale di funzionamento del motore" in dotazione.

Se la pompa non riesce ad aspirare acqua entro 5 minuti dall'avviamento del motore, l'involucro della pompa potrebbe surriscaldarsi
Arrestate il motore e scaricate completamente I'acqua dal tappo. Cambiate I'acqua. Se la pompa non riesce comunque ad aspirare
acqua dopo la sostituzione, fate riferimento a [GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI] "SOLUZIONE @ " (pag. 8).

PRECAUZIONI DOPO L'USO

Scaricate I'acqua dopo l'uso.

Immagazzinaggio a lungo termine.
Scaricate completamente il carburante dal serbatoio del carburante e dal carburatore.
Se conservato per oltre 30 giorni nel serbatoio, il carburante non utilizzato potrebbe
provocare guasti al motore. *Fate riferimento al "Manuale di funzionamento del motore".

/N\ATTENZIONE

Ininverno, I'acqua contenuta nella pompa potrebbe congelarsi a temperature inferiori agli 0°C , arrecando danni
alla pompa.Dopo I'uso, scaricate I'acqua dal tappo di scarico prima dellimmagazzinaggio.
Maggiore ? la lontananza della pompa dalla sorgente d'acqua, minori saranno le prestazioni della pompa stessa.

Non fumate nelle vicinanze, poiché il carburante € una sostanza altamente infiammabile.

Il carburante non utilizzato non deve restare nel serbatoio quando la pompa viene immagazzinata
a lungo termine. Il carburante inutilizzato potrebbe provocare danni al motore in futuro.
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GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

. Sostituite con carburante nuovo. Se non vi
Carburante vecchio.

Non & possibile sono miglioramenti, riparate il motore.
o risulta difficile (Ruggine allinterno del motore=> | Fate riferimento al "Manuale di

tirare il dispositivo . [
di avviamerr)no (Motore bruciato. —> | funzionamento del motore” (riparate).

autoavvolgente.

(Ventola bloccata. —>[smontate e pulite la ventola.
(Ostacoli nella ventola. > = [SOLUZIONE®D

(Perdite daria dal lato di aspirazione,™> [ Confolate a tbatua su lato di spirazione. =>[ SOLUZIONE @ |
(Potenza di uscita ridotta dal motore=> [ Controllate e riparate il motore. |
(Danni al dispositivo di tenuta. > [ Sostituite il dispositivo di tenuta (riparate).)
(Altezza di aspirazione elevata=> [ Abbassate I'altezza di aspirazione. |

Volume di — - - - —
erogazione Il tubo di aspirazione € troppo lungo™\ | Accorciate il tubo di aspirazione
non sufficiente 0 il suo diametro ¢ troppo ridotto. o aumentatene il diametro.

Controllate ed arrestate le perdite d'acqua.

Perdite d'acqua dal tubo flessibile
di erogazione o dal tubo.

(Ostacoli nella ventola. —>(Smontate e pulite la ventola={soLuzioNe D]
(Ventola usurata. —>|Sostituite la ventola (riparate). |

(Entrata d'aria dal lato di aspiraziong>>> ( Contolatef ubatura sullao i aspirazone. =>[SOLUZIONE @]
Y T dell'acq% Versate ulteriore acqua nellinvolucro della pompa di

La pompa non

allinterno dellinvolucro della pompa. adescamento. Fate riferimento a [PRIMA DELL'USQ]
Serrate saldamente il tappo di scarico.
adesca acqua.

Riempite la pompa d'acqua prima dell'uso" (pag. 6).
‘” tappo di scarico non & Se”‘“} Fate riferimento a [PRECAUZIONI DOPO L'USO)].
(Anomalie nel giro del motore. > [ *Fate riferimento al 'Manuale di funzionamento del motore

(Danni al dispositivo di tenuta. =>[Nor] > Sostituite il dispositivo di tenuta (riparate))
(Uso diun tubo lssibile i aspirazione non adegualo.>> [ Utiizzate correttamente il tubo flessibile i aspirazione )

(Il carburatore & bloccato. > |Riparate. |
(La candela & bagnata. > (Controllate e riparate il tappo. =>[soLuzioNEB)]
. e Pulite il filtro dell'aria.
lifiltroidellariale Spoteo: > (Fate riferimento al "Manuale di funzionamento del motore").
Il motore non Troppo olio motore. o .
si avvia. (Motore a 4 tempi) Regolate I'olio motore al livello adeguato.
Olio motore insufficiente. La funzionevdi allarme delII'olio (sensqre olio) funzliqna.
. (Questa funzione protegge il motore. Se il volume dell'clio
(MOtore a4 templ) motore non ? ad un livello adeguato, il motore non si awvia),
| motore non si avvia nonostante siano Possibilita di danno, componenti
stati controllati i punti di cui sopra. interni del motore. (Riparate).
Perdite d'olio dal silenziatore .
o dal filro dellaria. > Guasto al motore. > Riparate.
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N
SOLUZIONE @ Involucro della pompa /5 _
(ENN S @Ventola

' !’T Involucro a
Rimuovete gli ostacoli dalla valvola. g chiocciola

(Non rimuovete la valvola). Controllate la guarnizione

della valvola

, 4
SOLUZIONE (2)
I /’

Controllate il tubo di aspirazione.

In caso di mancata aspirazione o erogazione
ridotta, normalmente il problema € provocato
da perdite d'aria sul lato di aspirazione.

In questo caso:

(D Rimuovete il tubo flessibile di aspirazione.

@ X

@ Avviate il motore con acqua nella pompa. | Aspirazione Fori sul tubo flessibile

(3) Appoggiate il palmo nella mano sul foro di aspirazione presente o meno X
in modo da coprirlo ed attendete 30 secondi. Se sul Tubo flessibile piatto
palmo avvertite aspirazione, cio significa che la (@) L
pompa funziona correttamente ma & necessario Tubo flessibile di aspirazione
riparare il collegamento del tubo flessibile. non tubo flessibile curvo)

o =

Verificate che la

@ Controllate che la guarnizione in gomma sia
installata e verificate I'eventuale presenza di

fori sul tubo flessibile di aspirazione. guarnizione sia installata!
. J
1\
SOLUZIONE (3) =—¢
Verificate se la candela é Verificate lo spazio
bagnata o macchiata. della candela.
Pulite la candela con un panno se Lo spazio dev'essere compreso tra 0,6 e 0,7 mm.
questa ? bagnata o macchiata. Regolate lo spazio entro questa gamma.
*Se il motore non si avvia neppure dopo la pulizia della candela e la regolazione
dello spazio, potrebbe essere necessario installare una nuova candela.
/N ATTENZIONE Esistono molti tipi diversi di candele. Controllate e scegliete le candele adatte,
facendo riferimento al Manuale di funzionamento del motore.
. J

4NOTA

In caso di perdite d'acqua tra motore e pompa, normalmente il problema
& provocato da danni al dispositivo di tenuta.
Rivolgetevi ad un rivenditore per I'assistenza e sostituite il dispositivo di tenuta.

Per assistenza e riparazioni, rivolgetevi al rivenditore di fiducia
&ATTENZIONE per l'assistenza post-vendita.
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| Original instructions |
High Performance Thermoplastic Engine Pump
AGRO-MATE

¢ Thank you for choosing Koshin Thermoplastic Engine Pump.

¢ This manual is prepared for your safety when operating pump. Please read carefully
and comprehend fully before use. (Wrong usage could cause injury or death.)

* Please keep this manual handy for future reference.

B Nomenclature B Standard Accessories
Fuel tank cap Muffler  Air cleaner
Priming plug
—— 2 Nipples 1 Engine Tool Set
Delivery/{\ : *Option
Suction g g 1 Elbow 2 Coupling Set

0

. \ Oil Drain plug
Water drain plug / 2\ o 1 Strainer 3 ¢ 60 Hose band s
Frame Qil filler (with oil gauge)
B Specifications H Performance curve
Model PGH-50
" . 50 100 (USG/min)
Connection Dia 50 mm (2") 440 T T ™ (ft)
a | Connection Thread BSP Outer Pipe Thread = 120
= | Total Head 26 m (85 ft) =30 1s0
| Delivery Volume 560 L/min (148 USG/min) E 20\
Max. Suction Head 8 m (26 ft) B I~ 160
HONDA GX120 =110 {30
Model . , — °
Forced Air-cooled 4-stroke Gasoline Engine N
Exhaust Volume 122 cc 0 100 200 300 400 500 600
L L
P Output Rated Power| 2.1 kW (2.9 PS) /3600 rpm DELIVERY VOLUME (L/min)
g Max. Power 2.4 kW (3.3 PS) / 3600 rpm
W Fuel Automotive Unleaded Gasoline
Fuel Tank Capacity 20L
Continuous Operating Time 2 hrs KOSHIN LTD'
Starting Method Recoil starter www.koshinpump.com
; 2 Nipples TEL.: +81-75-953-2499 FAX.: +81-75-954-6119
Standard Accessories 1 Engine Tool Set E-mail: info@koshin-Itd.co.jp
- 12 Kami-Hachinotsubo Kotari, Nagaokakyo City,
Net Weight 19.8 kg (43.7 LBS) Kyoto 617.8511 JAPAN gackaiye .

20-06 013006502
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SAFETY PRECAUTIONS

Read this "Safety Precautions" before operation. Below information should not be neglected
for proper use of this product. Your understanding can prevent harm or danger to user or others.

Following information is very important for safety in handling this product. Be sure to observe them.

Indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided,
ADANGER will result in death or serious injury.

&WARNING Indicates a potentially hazgrdou.s .situation which, if not avoided,
could result in death or serious injury.

ACAUTION Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided,
may result in minor or moderate injury, or property damage.

IMPORTANT ® PROHIBITED 0 ALERT

/\ DANGER
0 N @ Inflammable! Keep away from fire at all time.
® Do not operate Hidels pump inside a room or under bad ventilation condition.
LB Exhaust gas includes harmful substances. There is danger of gas poisoning.

® F@ In case of operating Hidels Pump in a well or in a hollow, the person operating
M the pump must not enter the small space as there is danger of gas poisoning.

® Do not use pump on slope. Set pump away from rain, in good ventilation and
E W temperature is below 40°C. Fuel spillage at tank cap or carburetor may cause fire.
/\ WARNING

® -I Do not put any obstacle around engine muffler. It may cause fire or breakage.
® Read carefully and understand fully before use.

0 &@ Keep children away from pump at all time.

® Do not overhaul or repair, except by authorized person.
/\ CAUTION

Do not touch muffler or any part of the engine. It could cause burn.

Do not use this pump for drinking water, mud water, kerosene,
light oil, heavy oil, gasoline, etc.

Do not use water containing residue sand, or any solid which
may shorten life span of pump.

@ Use correct type of suction hose. Water temperature tolerance:
0 (52 5 to 45°C. May cause breakage if use outside the mentioned range.

® Please don't run pump without water inside the pump.
& ‘EI This will cause pump damage.
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A\ cauTion

Use a flexible suction hose for the suction side. Buy a flexible hose suitable for the connection
diameter and of a suitable length.

Do not knock, drop or hit the pump as it is made of resin. Do not over tighten the suction/discharge
flange and plugs. When screwing copper pipes directly, pay special attention.

When transporting the pump, the tank valve must be closed. Otherwise, fire may occur.

Securely connect the hose to the hose coupling and hose clamp when connecting the
suction or discharge hose to the pump.

coole

*LABEL-If the nameplate is damaged or peeled, replace it; order a new nameplate from a retailer

BEFORE USE

[1] Check the supplied accessories.
The list of accessories supplied is in the pump manual.

[2] Fuel/Engine Qil

A CAUTION For engine operation, refer to the “Engine Operation Manual
provided.

For a 4-stroke engine it is necessary to use “ en q Ine ol |"

Engine oil is not initially present in the engine Before starting the engine, it is necessary to replenish the engine oil. If
the engine is started without oil, it may burn out, making it difficult to repair.

(Warranty does not cover such usages.)

AWARNING Flammable Make sure that the oil never comes into contact with fire or flames.
A\ CAUTION

Before starting the engine, check that the engine oil has been replenished to the required level. If the engine oil is absent
or insufficient, the engine may be damaged.

For engine oil instructions, read the “Engine Operation Manual” carefully.

Flammable Do not use near fire or flames.

It is necessary to thoroughly clean up any fuel leaks.

Check the engine oil before use. Check the oil level and fill in periodically. For further instructions, read the “Engine
Operation Manual”.

\When filling engine oil, stop the engine. Engine oil may be hot after use.

Before starting the engine, check that the oil pressure gauge is tight enough to avoid oil leaks.

wse "unleaded gasoline for motor vehicles".

A\ cAUTION

Flammable Make sure that the oil never comes into contact with flames or fire.

It is necessary to thoroughly clean up any fuel leaks before starting the engine.

/Allow the engine to cool before refueling.

Do not use stored fuel for more than 30 days. Fuel must be clean and new.
If stored for more than 30 days in the tank, unused fuel may cause engine damage.
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How to install Coupling

Hose nipple*

@
Coupling*

@

/\ CAUTION

Make sure to roll up the
seal tape to mark "> " on

\ @ D =z
Nipple ) .
Hose band* @ \ Suction the nipple.

You need to roll at least

Coupling packing*
ten times to reach " <O ",

Suction hose* @

Delivery side JEeeleilely

Install spare parts in preferred water direction.

Elbowx
@ Delivery

Suction hosex
Hose band*

Coupling* (1)
Hose nipple* @

Coupling packing*

Hose bandx @ ‘

Hose nipple*
Coupling* ®@
Suction hosex

Coupling packing*

/\CAUTION

Roll up the seal tape to attach the nipple or pipe to the suction or delivery sides.

Please install coupling in order of : D=Q2=>®
If you do not install coupling packing in above order, air leakage may result,

affecting water suction efficiency.

Do not change pump diameter by altering suction hose.

Make sure suction hose is connected properly
In case of no self-priming after filling pump with water and engine is started,
check suction hose connection carefully again.
Most cases of no self-priming are caused by improper hose connection.

/\CAUTION

Use suction hose for suction side. Use couplings/hose band as provided in accessory
and attach hose properly. Installation of strainer at the end of suction hose is necessary.

4 -



Fill pump with water before use. Priming port
As pump is self-priming type, fill water fully from priming port into L)
pump before running. Insufficient water can cause damage to pump.

/N\CAUTION
Running without filling water can damage mechanical seal.

If pump fails to draw water after filling up pump casing through the plug, it is likely due
to air leak caused by poor connection of suction hose. Check the connection of suction
hose and try again. See [BEFORE USE] " (3)How to Install Couplings" (P.5)

Use the correct suction hose. Use attachment coupling and hose band and install
firmly. Make sure to attach the attachment strainer at the end of the suction hose.

HOW TO USE

Ensure pump is fully filled up with water.

2| Ensure strainer at the end of suction hose is in water.
(If any mud or sand is at the bottom of water, suspend hose avoiding the bottom.)

/\CAUTION

Set pump near water source and bring pump as close to water level as possible.

The farther away from water source, the lower the pump performance becomes.

3/Ensure no obstacle is at delivery hose side.

/\CAUTION

Beware of water hammering

Do not allow any vehicle to run over the delivery hose. |_ S
Do not close the delivery valve abruptly because water hammer [07] Collapse of [0 Do not close delivery
may occur. This may result in heavy damage to the pump. delivery hose valve abruptly

For engine operating, please refer Engine Operation Manual enclosed.

. If pump doesn't lift water 5 minutes after starting engine, pump case will be hot.
Stop the engine and drain out water from plug. Change water. If the pump still doesn't lift
water after water change, see the [TROUBLESHOOTING GUIDE] "SOLUTION®"(P.8).

ATTENTION AFTER USE
Drain water after use.

Long storage.
Discharge fuel in fuel tank and carburetor completely.
Unused fuel in tank (if kept more than 30days) may cause
engine failure. *Please refer "Engine Operation Manual".

/N\CAUTION

Water inside may freeze at below 0°C in winter and may damage pump.
After use, drain water from drain plug before storing.
The farther away from water source, the lower the pump performance becomes.

Do not smoke as fuel is highly inflammable.

Unused fuel must not remain in the tank for long term storage.
Unused fuel may cause future engine failure.

-5 -



TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

Cannot pull
or hard to pull
recoil starter.

old fuel Replace to new fuel. If there is no
uel. improvement, repair engine.

(Rusting inside engine.  ~>|Refer to "Engine Operation Manual".
(Burn out of engine. > | (Repair.)

(Stick impeller. > |Dismantle & clean the impeller.
(Obstacles at impeller. > =

Not enough

delivery volume

(Damage of mechanical seal. > (Replace mechanical seal. (Repair.) |
(Suction lift is high. —>|Make suction lift lower.

Suction pipe is too long or Shorten suction pipe or enlarge
smaller in diameter.

diameter.

Leakage of water from
delivery hose or pipe.

>‘ Check and stop leakage of water. ’

(Obstacles at impeller. > |Dismantle & clean the impeller. =[soLuTioNd)]
(Wearing out of impeller. > |Replace the impeller. (Repair.) |

Pump does not

>

(Air goes in from suction side.>> (Check piping at suction side.= [SoLuTioN®)]

Pour more water into pump casing for
priming. Refer [BEFORE USE] "(5Fill
pump with water before use"(P.6).

Insufficient priming water
inside pump casing.

T >‘Tighten drain plug firmly. Please refer

prime water. [ATTENTION AFTER USE].
(Imperfect revolution of engine=> [ Refer to "Engine Operation Manual". |
(Damage of mechanical seal.=>[Noel > | Replace mechanical seal. (Repair) |
(Wrong suction hose used. > [Use suction hose correctly. ]
(Carburetor is choked. ~ —>[Repair. ]
(Spark Plug is wet. —>|[Check & repair the plug. =[soLuTionG)|

; : Clean air cleaner.

Al OO Rl > (Refer to "Engine Operation Manual".)

Engine does Too much engine oil. . . . .

not start. (4 stroke engine) Adjust engine oil to suitable level.

(This function protects engine. If volume of engine

Insufficient engine oil Function of oil alert (oil sensor) is working.
oil is not suitable level, engine does nor start.)

(4 stroke engine)

still engine does not start. engine. (Repair.)

Oil leakage form
muffler or air cleane

I

2

(Air leakage from suction side->> (Check piping at suction side.=[soLuTION @]
(Output power down from engine. > [ Check & Repair engine.

Fall of engine. Repair.

Even if you check above points> Possibility of damage, inner parts of

-6 -



SOLUTION @ Pump casing

J

Remove obstacle in impeller.
(Do not remove impeller.)

@ Impeller
@ Volute casing

Check valve packing

| D J/
\
;
TNDEBES O
' \

Check suction pipe.

In case of no suction or small delivery,
the cause is usually due to air leakage at
suction side.

Recoll
In such case :
(1 Remove suction hose ® @ X
) Start engine with water inside the pump. Whetttwer suction Holes on hole
or no #ﬁ

@ Press the palm of your hand to cover ngl th ]

the suction hole and wait 30 seconds. athose

If you feel suction on your palm, the (@] i}

Suction hose

pump is working fine but hose (not bent hose)

connection needs correction.

@ Please check if rubber packing is QSIﬁ:
installed and if there is any hole on Conf!rmlinstalling
suction hose packing!

.
SOLUTION 3

Confirm spark plug
if wet or stained.

Please clean plug with cloth if
spark plug is wet or stained.

J/

1\
Confirm gap
between spark plug.

Plug gap should be 0.6~0.7mm.
Adjust gap to be within this range.

* New spark plug may be required, if engine cannot start even after you clean plug
or adjust gap of plug.

There are many different types of spark plugs. Please check
ACAUTION and select correct plugs according to Engine Operation Manual.

\. /

@4NOTE

In case of water leakage between engine and pump,
usually the cause is damaged mechanical seal.
Please ask shop for assistance and replace mechanical seal.

For check assistance and repair, please ask your nearest sales
A\CAUTION store for after sales service.
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L.S.

Guarantee
extension

intenance

Repaires performed

tests and ma

Fault description

Machine register

Date

Nr.

Warranty Certificate

Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

A

WAGNER

Seller:

M U TITAN

Signature / stamp:

o B .

O 5
< B ] .
N 2=, - = Buyer: =
O EHEERERE 8
» Ha o m £ Adress : E
ol E 2 59% 2 ®
o EEE m < Date of purchase: =
N EENEE :
= |2F S22 £ Signature / stamp: S
O K = @

< BE ®
= = £ DISTRIBUTOR: «.eveetieeianieaieeseeeaeeaneesneeaeeas °
-} Z =
< = H
NAME: oot 2
O H
- — 'm
ADDRESS .....covtiieeee e £

<

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the
utilization manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only
accompanied with the purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied
by this certificate or warranty is expired or canceled by the service due to abnormal
usage conditions, the repairs will be done and charged after my consent

batmat
Italia Star Com Due S.R.L.
€. 004/021.433.03.27
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EowER BRoDUCTS

IMER
GROUP
wOTAE =
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KOSHIN LTD.
PIESE DE SCHIMB

www.koshinpump.com
TEL.: +81-75-953-2499 FAX: +81-75-954-6119
E-mail: info@koshin-Itd.co.jp

12 Kami-Hachinotsubo Kotari, orasul Nagaokakyo, Kyoto
617-8511 JAPONIA

20-05 077005301

Service & Supports

ataloo

Pentru informatii despre piesele de schimb, vizitati

http://www.koshinpump.com

x ¥

. Italia Star Com Due S.R.L.
* Italia *,

Autostrada Bucuresti-Pitesti, km. 13/2, Loc. Chiajna, IF

* )
, Star

* o, X

* e rs
Q. 004/021.433.03.27 info@italiastar.ro www.italiastar.ro




	MĂSURI DE PRECAUȚIE PENTRU SIGURANȚĂ
	[3] Cum se instalează cuplajul
	Manual de utilizare Motopompe KOSHIN PGH - BG.pdf
	ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
	[3] Как да инсталирате муфата

	Manual de utilizare Motopompe KOSHIN PGH - HU.pdf
	BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK
	[3] A csatlakozó felszerelése

	Manual de utilizare Motopompe KOSHIN PGH - IT.pdf
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page

	Manual de utilizare Motopompe KOSHIN PGH - EN.pdf
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page




